
Στις 30 ’Οκτωβρίου

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ Η ΣΥΝΟΔΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Τά θέματα πού βά συζητηθούν
STBS 30 Οκτωβρίου, ημέρα

Τεϊάρτη και ώρα 10 το προι 
πρόκειται να συνέλΟει η. Ιερά 
Επαρχιακή Σύνοδος της Εκκλη 
αίας Κρήτης, η οποία και Θα ε 
ξέτάσ®ι ενδιαφέροντα Οέιματα.

ΑιΤΐΟΙ το γραφείο της Συνό­
δου στάλθηκε ήβη στους Αρχι 
ερείς της νήσου μας η σχετική 
.πρόσκληση, που συνοδεύεται, 
και από τα 8§ής θέματα:

— Αμβλώσεις.
— Βιβλική Εταιρεία.
— Γυμνασιακά ’Κέντρα.
— Ηλικία χειροτονούμΐένων 

κληρικών.
— ίΠ ροσφυγή κληρικών στα 

Πολιτικά Δικαστήρια,
— Ιδρυση Εκκλησιαστικής 

Σχολής.

— Περί γάμου, παρανύμφιον 
και αναδόχων.

— Περί ΟΔΜΠ, ΚΕΣ και 
Ι.Μί Πρ.έβελης.

— Έρανος jwtep του Λαού 
της Αιθιοπίας και της Ι.Μ. Σι 
νά.

— Διαφύλαξη εκκλησιαστι- 
κών ΚΒ'.ιμηλίων.

— Κολλίέγιο σπουδών για 
τους Ορθοδόξους στην Γέρμα 
νία.

— Σύνδεσμος Ορθοδόξου 
Νεολαίας. -

— Απόσπασή εφημερίων της 
Εκκλησίας ΚρήΙτης στο· εξωΤε 
ρικό.

—' Περί Συνδέσίμοιυ Θεολό­
γων Κρήτης και Ιερατικού Συν 
δεσμού.

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤ. ΥΠΗΡΕΣΙΠΝ 
ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
ΡΕΘΥΜΝΟ (του ανταποκρι­

τή μας)·— Το κτίριο των Διοι 
κητικών υπηρεσιών του Πανε- 
π|σ-ημίαυ Κρήτης κατέλαβαν 
χθες στο· Ρέθυμνο· οι φοιτητές 
των σχολών Φιλοσοφικής και 
του I Ιαιδαγωγικού τμήματος. Η 
ενέργεια αυτή, των φοιτητών α 
πότελέί συνέχεια άλλων κινήι 
τοποιήσεων με αίτημ ατηνι λύ 
ση τουι στεγαστικαύ προβλήμα 
τος τσ οποίο· και στην πάλη 
του Ρέθυμνου παρουσιάζεται 
με ιδιαίτερη Οξύτητα καθώς και

την κατάργηση· της Διοικούσας 
του Πάνεπιστημοίυ.

Οι φοιτητές βρίσκονται μέ­
σα στο κτίριο των υπηρεσιών 
επί της οδού Δημητρακάκη και 
δεν ετιέτρεψαν χθες στους υπαλ 
λήλους να εργαστούν.

Προσπάθεια επίσης κατύλή- 
ψης του ξενοδοχείου «Ξενία» έ 
γίνε προχθές από τους φοιτητές 
χωρίς όμως αποτέλεσμα.

Η κατάληψη όπως ανακόίνω 
σαν οι φοιτητές θα συνεχιστεί 
μέχρι το τέλος της εβδομάιίας.

^***^**********1*^^^^^^^^**^***^***^***

AAMBIHtI ΑΦΟΡΜΕΣ ;ί

Τό πανόραμα...
Στο... πρακτικό επίπεδο σήιμε 

ρα, γι' αυτά τα περιλάλητα μέ­
τρα που μας πραλόγησε το βρά 
δυ της Παρασκευής ο Πρωθυ­
πουργός, και αστερολόγησε ο Ση 
βίτης. Και πρακτικό επίπεδο, ση 
ραίνει να δούμε, πως μεταφρά­
ζονται στην πράξη, από όλους 
τους παράγοντες. Δηλαδή, από 
τον λαό - καταλωτή, από τον 
εμπορικό κόσμο, από την κυβέρ 
νηση την ίδια.

Όλόπρωτη αντίδραση, που α- 
νακοινώθηικε μάλιστα το Φδιο 
βράδυ από τα μέσα μαζικής ενη 
μέρωσης, ήταν η ανακοίνωση της 
ματαίωσης του ταξιδιού του 
Πρωθυπουργού στη Νέα Υόρ,κη, 
που επ'ρόκειτο να παραστεί στις 
τελετές για την επέτειο του ΟίΗΕ. 
«θα μείνει», είπανε, «εδώ, για να· 
ιπα ρ ακολου θήσει α υτοπροσώπως 
την εφαρμογή των μέτρων»! Έ­
τσι είπανε. Κι εμείς λέμε. Καλά 
έκαμε, γιατί γλύτωσε ο κρατικός 
κορβανάς από μια σημαντικότα 
τη δαπάνη σε δολλάρια. Δαπάνη, 
•που θα απαιτούσε το πολυπλη­
θές κοπάδι των συμβούλων, συ 
νοδών κάθε λογής, που συνήθως 
τον συνοδεύουν στις εξόδους 
του. Όχι, λοιπόν, για την παρα 
«ολούθηση της εφαρμογής των 
μέτρων, αλλά για τη δαπάνη 
που δεν έγινε, χαιρετίζοιυμε την 
•απόφαση αυτή. Καλά θάναι, ό­
μως, η περίπτωση, να αποτελέ- 
σει προηγούμενο για όλους τους 
κορυφαίους υπευθύνους και να 
περιορίσουν τόσο τις εξόδους 
τους, όσο και τις κουστωδίες 
που σέρνουν μαζί τους σ' αυτές. 
Δολλάρια εξάγουμε, έτσι δεν εί­
ναι, ή λάθος κάνω;

Εκείνη η... «πολιτιστική πρω­
τεύουσα της Ευρώπης» τί λεφτά 
ξοδεύει για να κουβαλάει πολυ­
πληθή ξένα συγκροτήματα, και 
διάφορες φίρμες; Δενθαμπορού 
οε, άραγε, να γίνει και... πρωτεύ 
ουσα της λιτότητας; Στο κάτω - 
κάτω, και η λιτότητα μπορεί να 
•ενταχθεί στον πολιτιστικό χώρο 
ως καλλιτεχνικό στοιχείο. Τη ζη 
τόνε στο στομάχι και τη συμπε 
ριφορά του λαού, (όπως κι εκεί­
να τα παλιά χρόνια, θυμάστε) 
ενώ δεν την κάνουν και τρόπο 
ζωής της πολιτικής κορυφής. Ναι, 
τρόπο ζωής, κι εκεί πάνω, αν υ­
πάρχει αξίωση για λιτότητα κά­
τω.

Αυτά, προς το παρόν, για την 
ίδια την Κυβέρνηση. Και πάμε πα 
ρακάτω. «Φουντώνουν οι αντι­
δράσεις για τα νέα οικονομικά μέ 
τρα», διαβάζω στις εφημερίδες. 
Και οι αντιδράσεις, είναι ποικί­
λες. Από την οργή και την αγωνι 
ότι,κή κινητοποίηση, ως το σλα 
φιασμένο τρεχαλητό για προμή 
θείες σαν να κηρύχτηκε πόλεμος. 
Οι οργανωμένες τάξεις των έργα 
ζομένων, υπάλληλοι κάθε κλά­
δου, εργάτες, μισθοβίωτοι και με 
ροκαματιάρηδες, ξέσπασαν σε ά­
γριο και θολό κύμα οργής. Ξέ­
ρουν τώρα καλά, ότι το μέγιστο 
βάρος πέφτει πάλι στη δική τους 
τη ράχη. Και με τις οργανώσεις 
τους, στήνονται οδόφραγμα 
στην ισοπεδωση καταχτημένων 
δικαιωμάτων τους. Ήδη χθες με 
πρώτους τους Τραπεζικούς, η αν 
τίδραση εκδηλώθηκε με τρίωρες

στάσεις εργασίας. Από πίσω έρχε 
ται η ΑΔΕΔΥ, η Γενική Συνομο­
σπονδία Εργατών Ελλάδας, οι Ο- 
•μοσπονδίες των κλάδων, σ' ava 
κομβόι 'διαμαρτυριών και αγωνι 
στικών εκδηλώσεων, που σίγου 
ιρα θα είναι συγκλονιστικό και 
θα θολώσει ακόμη πιο πολύ τα 
οημάΙδια για τον... τρίτο· δρόμο 
προς τον σοισιαλισμό. Αλήθεια. 
Τί γίνεται; Αναζητείται στα σο 
βαρά «τρίτος δρόμος», ή δ Ιδού 
με εξετάσεις στις παρατηρήσεις 
και τις υποδείξεις που ήρθαν απ' 
.έξω; Αυτό δεν έχει ξεκαθαριστεί 
στο πρακτικό επίπεδο, κι ας λένε 
τα λόγια ότι λένε στο θεωρητικό. 
•Κι επειδή αντί να ξεκαθαρίζει η 
κατάσταση, θολώνει όλο και πιο 
•πολύ, κι επειδή οι εργαζόμενοι 
έχουν μεγάλη και πικρή πείρα α­
πό θολούρες, διά ταύτα φαίνεται 
πως ξαναβρήκαν τον παλιό γνω 
ατό τους δρόμο πούχε χαθεί μέ 
οα στο πούσι των φρούδων ελπί 
δων. Το δρόμο των αγώνων.·

•Μένουν ακόμη οι αντιδράσεις 
Που παρουσιάζει η αγορά. Αλα- 
φιαισμένο τρεχαλητό για ψώνια. 
Το φαινόμενο είναι γνωστό. Το 
είχε επισημάνει και προ ημερών 
η στήλη, με αφορμή την περί- 
•πτωση των παπουτσιών. Τρ'έχει 
κόσμος να ψωνίσει. «Κατά κιβώ 
τια», γράφουν τα σχετικά ρε­
πορτάζ «φεύγουν για τα σπίτια 
τα ειόαγόμενα ποτά ου'ί'σκυ και 
βόΤκα». Δέματα τα καλυντικά 
που αγοράζουν οι ακριβές κυρί­
ες για την ακριβή ομορφιά τους. 
Αναλήψεις από τις Τράπεζες για 
να γίνει το χρήμα στοκ εισαγο- 
μένων ειδών στα σπίτια. Ουρές 
στις Τράπεζες, ουρές και στα μα 
γαζιά για άχρηστες αγορές. Ο 
ρωμιός, στη μεγαλοπρέπεια της 
ξενομανίας του, κι αςλένε ό,τι θέ 
νε μερικοί... αιθεροβάμόνες. Ας 
λέει ό,τι θέλει και ο Ακριτίδης, 
•πως, τάχα, είναι ομαλή και φυσιο 
λογική η κίνηση στην αγορά, και 
■σταθερές οι τιμές. Τιμές. Εμένα 
μου λέτε. Αμέσως από το Σάββα 
το το πρωί «Τσίμπησαν» όλα. 
Κι όσα δεν «τσίμπησαν», δεν... 
■υπάρχουν. Ξυλεία δεν υπάρχει. 
Τα αυτοκίνητα που υπάρχουν, υ 
πάρχαυν, αλλά έχουν... πουλη­
θεί. Οπως έχουν «πουληθεί», ή 
«δεν υπάρχουν» ένα σωρό άλλα 
είδη που μας έρχονται απ' έξω. 
Τώρα το πως θα γίνει και θα 
υπάρχουν σε λίγο, αυτό είναι μιά 
απορία, που δεν πρόκειται να· λυ 
θεί σε μας τους κοινούς θνη- 
τούς.

Άλλοι, οργίζονται, άλλοι α­
γανακτούν, άλλοι καραδοκούν, 
άλλοι αγωνίζονται, άλλοι τρέ­
χουν ν' αρπάξουν. Το ελληνικό 
πανόραμα, σε μια κρίσιμη ώρα, 
ανεξάρτητα από το ποιος, ή τί 
■προκαλεί την κρίση. Ένα παρδα 
λό κομφούζιο, που με την πρώ 
τη ματιά δίδει αδρά τα στοιχεία 
της ταυτότητάς του. Δεν υπάκει 
ται σε μια ενιαία και αδιαίρετη 
λογική, αλλά κατεύθύνεται από 
διάφορα κέντρα, με αποτέλεσμα 
να σκηνοθετεί ζωντανό θέατρο 
του παραλόγου. Παράλογο, που 
ωστόσο οι επι μέρους εκδηλώσεις 
του φαίνεται νάχουν κάθε μια 
τους τη δική τους... λογική. Το 
...πανόραμα των... «οραμάτων».

Σ. Σταυρακάκης.

0 κ. ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΧΟΡΙΑΝΟΥΣ ΤΟΥ

Υπάρχειάμοιβαϊοένδιαφέρονγιά
εξομάλυνση ιών σχέσεων μέ τις ΗΠΑ

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) — 
Το ενδιαφέρον της ελληνικής κυ 
βέρνησης.ώστε να επιτευχθεί ε­
ξομάλυνση και βελτίωση των 
ΕλληΥοαμερικα νικών σχέσεων, 
(σημειώνοντας ότι ανάλογο εν­
διαφέρον επιδεικνύουν και οι Η 
ΠΑ), επανέλαβε ο υπουργός Εξω 
τερικών κ. Παπόύλιας, σε σημερι 
νή συνέντευξη τύπου στο Ζάπ- 
πειο μέγαρο, ενώ παράλληλα α- 
νακοίινωσε ότι ο βοηθός υπουρ
γός Εξωτερικών των ΗΠΑ κ.
Αρμακόστ που αναμένεται· στα 
τέλη Οκτωβρίου στην Αθήνα θα 
έχει ως αποστολή την καταγρα 
φή των θεμάτων και πρόβλημά 
των που; συνθέτουν τις σχέσεις 
των δύο χωρών.

Εξάλλου προς το τέλος του 
χρόνου (στην φθινοπωρινή σύ 
νοδο των υπουργών Εξωτερι­
κών του ΝΑΤΟ) ποοβλέπεται νέα 
συνάντηση του κ. Παπσύλια με 
τον Αμερικανό ομόλογό του κ. 
Σσυλτς για «μια δεύτερη ανοσκό

πηση των διμερών θεμάτων».
■Επαναλαμβάνοντας την «δεδο 

ιμένη» όπως είπε θέση της κυβέρ 
νησης σχετικά με την τήρηση 
της συμφωνίας αναφορικά με τις 
βάσεις των ΗΠΑ στην Ελλάδα, 
ο υπουργός Εξωτερικών τόνισε 
ότι στο πακέτο των διμερών ελ 
ληνοαμερικανικών προβλημάτων 
ικαι θεμάτων (μιια λαγιστική ό­
πως είπε, των ελληνο*αμεριικανι- 
κών σχέσεων, που θα γίνει κατά 
την επίσκεψη Αρμακόστ) Γκριλαιμ 
βάνονται κυρίως:

— Οι εμπορικές και οικονομι­
κές σχέσεις' για τηιν προώθηση 
των οποίων (δεδομένου ότι υ­
πάρχουν περιθώρια) ενδιαφέρε- 
ται η ελληνική κυβέρνηση.
— Οι τουριστικές σχέσεις «που 

πέρασαν κρίση» (λόγω, της γνω 
,στής δηλώσεως Ρήγκαν γιο . την 
ταξιδιωτική οδηγία).

— Οι πολιτιστικές σχέσεις 
— Η στρατιωτική βοήθεια
— Η κινητικότητα των ΗΠΑ

Αδεια τα συρτάρια που είχαν|ήα χρυσιαφικά Της it. .Παραοχάκη.

’ Αγνωστοι διαρρήκτες

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ ΣΠΙΤΙ ΚΙ ΕΚΛΕΨΑΝ
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 2,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΠΝ ΔΡΧ.

Καί 100.000 σέ μετρητά

ΟΣ ΒΙΑΣΤΗΣ ΚΑΤ’ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 
» ui nwoiiiE πιιι emu

ΑΠΟ Αστυνομικούς του τμή λμούν να βγουν μόνες τους έξω 
ματος τάξης Πόμπιας, συνελήφ ■ γιατί κινδυνεύουν ·αιπό αυτό».

για το Κυπριακό
— Η αεροπορική συμφωνία
— Το σύνολο των (κατά και­

ρούς) συμφωνιών με τις ΗΠΑ.
Παράλληλα ο υπουργός Εξωτε 

ρικών κ. Παπόύλιας διαπίστωσε 
μια κινητικότητα στο Κυπριακό 
πρόβλημα, από την πλευρά, τό 
σο του Γ/Γ. όσο και των δύο· 
•υπερδυνάμεων (ΗΠΑ και ΕΣΣΔ) 
αλλά απέφυγε να προβλέψει τα 
αποτέλεσμα της κινητικότητας 
αυτής — είπε μάλιστα, χαρακτη 
ριοτικά ότι «εγώ είμαι απαίσιο 
δοξος» — επι σ η ραίνοντας ταυ­
τόχρονα ότι παρά την υποχώρη 
ση της Κυπριακής πλευράς «στα 
όρια ασφαλείας» η τουρκική πλευ 
•ρά (και ιδίως η Άγκυρα) εξακο 
λουθούν να τηρούν αδιάλλακτη 
στάση.

Επαναλαμβάνοντας τις δυο. 
βασικές προύποθέίσεις για διά- 
λόγο, μ» την Άγκυρα, αποχώ­
ρηση· .των Τουρκικών στρατί;» 
μάτων κατοχής από την Κύπρο 
και σναγνώριση; Του: Νομικού 
καθεστώτος στο Αιγαίο, ο υ­
πουργός εξωτερικών σημείωσή 
ότι δεν ζητήθηκε (και συνεπώς 
δεν πραγματοποιήθηκε συνάν­
τηση) με τον Τούρκο ομόλο­
γό του κ. Βαχίτ Χαλέφογλου

ΙΕΡΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ

ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΤΟ Σάββατο· (*α πραγματο- 
ποιηίθεί Ιερατικό Συνέδριο των 
Εφημερίων της Αρχιεπισκοπής 
στο Επανωσήφειο Οικοτροφείο·

ΤΟ πρωί θα τελεσθεί θεία 
Αειτουργί αστό· νναό της Αγί­
ας Σκέπης και θα γίνει· χειροτο 
via· Πρεσβιτέρου.

ΣΤΗ συνέχεια; θα αρχίσει το 
Συνέδρια·, στο οποίο· ομιλή-ής 
θα; είναι ο προπρύτανης του 
Πμνεπιισίτήμίόυ Αθηνών κ. Ευ 
ά).!.γ. Θερδώρου, ο «τοΐός 8α α 
ναπτύξει τα θέμα «'Σύγχρονα· 
κήρυγμα».

ΣΤΗΝ έναρξη του Συνεδρί­
ου έχουν κληθεί να παραστόύν 
•και οι Αρχές του Ηρακλείου.

γιατί «σ' αυτήν την φάση δεν 
εκρίθη' αναγκαίο».

>Ο κ. Παπόύλιας, κατά την 
σημερινή συνέντευξη, τύπου 
που ήταν ουσιαστικά ένας απο 
λογισμός των επαφών· που εί 
χε στα Ηνωμένα ΈΙΚη μ® τρι 
άντα ομόλογους του, άλλων 
κρατών (όπως π.χ. τους υπουρ 
γούς εξωτερικών των BaAkavi 
|κών χωρών, μης. [ΕΣΣΔ, των 
ΗΠΑ και του Ισραήλ):

— Ανακοίνωσε ότι συμφωνή 
θηκε με τους συναδέλφους του 
της Γιουγκοσλαβίας, της Βουλ 
γαρίάς και της Ρουμανίας να υ 
.πάρξουν διμερείς ή; πολυμερείς 
συναντήσεις για να ληφθεί κά 
ποια· απόφαση, για την προώθη 
ση: της απύραυλης Βαλκανικής 
(η Τουρκία· εξακολουθεί να αρ 
νείάαί) ενώ ο ίδιος θα επισκε 
φίθεί τον Νοέμβριο την Σόφια, 
και το Βελιγράδι1,

— Χαραχτήρισε ως «θετική» 
και «σημαντική» την πρόοδό 
που υπάρχει στις σχέσεις Ελλά 
δας και ΕΕΣΔ στον οικονομικό 
και εμπορικό τομέα.

—· Επεσήμανε ότι δεν υπάρ. 
χει αντισημιτισμός στην Ελλά 
;δα υπογραμμίζοντας ότι για· να 
αναβάβμισθούν οι διπλωματικές 
σχέσεις Ελλάδας—Ισραήλ πρέ­
πει να τηρηθούν ορισμένοι ό­
ροι- και προϋποθέσεις «που· τις 
συνδέουμε με μία γενικότερη 
προσπάθεια ειρήνευσης ί σ(την 
Μέση Ανατολή».

θη χθες το πρωί ο 25χ·ρονος 
κτηνοτρόφος Μανόλης Δροσά 
νάκης, μετά από μϋνηση που υ 
πέβαλε εναντίον του η 54χρονη

Αναφέρο,νται μάλισται και άλ 
λες δυο περιπτώσεις απόπειρας 
βιασμού και ένας βιασμός.

Ο Δροσανάκης οδηγήθηκε
αγρότισσα Αναστασία Φ. για χθεςστον Αντεισαγγελέα υπηρε
απόπειρα βιασμού σε βάρος της.

Οπως αναφέρει στη '.μήνυσή 
της η ποθούσα ο Δροσανά­
κης προσπάθησε ναι τη βιάσει 
χωρίς επιτυχία σε αγροτική πε

σίας κ. Νίκο Καρπέτα, στον ο 
■ποιο είπε ότι άλα αυτά το. κά 
■νουν γιατί τον εχθρεύονται οι 
■συγχωριανοί του.

Παράλληλα κι ενώ διατάχθη
ριοχή του' χωριού Λίσταρος, κε προκαταρκτική, εξέταση ο Α
σις 29 Αυγούστου. Αναφέρει ε 
πίσης ότι παρόμοια απόπειρα 
της έγινε από το ίδιο άτομο το 
1981 αλλά φοβούμενη ις συζή 
τησις των συγχωριαινών της 
δεν το είπε.

Παράλληλα στην Εισαγγελία

νακριτής του Β τμήμαος κ. Πα 
ναγιώτης Σφεντουράκης με τη 
σύμφωνη γνώμη του Αντισαγ- 
γελέα κ. Καρπέτα καθόρισαν ό 
τι για να αφεθεί προσωρινά® 
ελεύθερος ο Δροσανάκης πρέπει 
■να καταβάλλει εγγύηση 50.000

Ηρακλείου κατατέθηκε «ποίμνη, ' δραχμών με την υποχρέωση ε
μα — καταγγελία 60 κατοίκων 
ου χωριού Κουσσέ, στο οποίο· 
κατοικεί ο Δροσανάκης, ανάμε­
σα στους οποίους είναι ο πρόε 
δρος και το κοινοτικό συμβού

πι πλέον να παρουσιάζεται κάθε 
1 και Ιό του μήνα στο τμήμα 
τάξης Πόμπιας.

λιο. 
ται 
νει 
της

Στο υπόμνημα καταγγέλε 
ότι ο Δροσανάκης έχει γί 
«ο τρόμος των γυναικών 
περιοχής, οι οποίες δεν το

Ση·μ®ιώνεται ότι είναι πολύ 
πιθανό να ασκηθεί εναντίον τού 
δίωξη για βιασμό και απόπειρα; 
βιασμού σε βαθμό κακούργημα 
τος.

Ιστορίες τής ’Ανατολής

ΤΟ ΧΝΕΡΙ ΤΟΥ ΧΑΣΑΝ ΜΠΕΗ

ΤΕ
ΛΟ

Σ 
ΚΑ

ΤΕ
ΒΛ

ΗΘ
Η

Τέλος ο κ. Παπόύλιας:
— Επιβηβαίώσε ότι η. ΕΙλλΙά 

δα έχει α ναλάβει πρωτόβουλίά 
για μια Ευρωπαϊκή κινηΐτοπίοίη 
ση, ώστε να μην φθάσουν σε 
«ΚΡΑΧ» οι χώρες της Κεντρί 
κής και Λατινικής Αμερικής 
και

— Ανακοίνωσε ότι αναμένε 
ται ο Γενικός Διευθυντής ταυ 
■υπουργείου Εξωτερικών τθυ I 
ράν, με την απάντηση της Τε 
χερώνης, στηνπρόταση· τής Ελ 
λάδας να προσφέρει Τις καλές 
της υπηρεσίες, για· τον τερμαηι 
σμό του πολέμου Ιράν—ιίράκ.

Ενα ιαίλόκληρο θησαυρό απο 
τδλοήμεινο από χρυσαφικά και 
άλλα μικροαντίκείμενα σιτολι 
κής αξίάς 2.500.000 δραχμών 
■καθώς και ιΙΟΟ.ΟΟΟδρχ σε υετ 
ρητά, «σήκωσαν» άγνωστοι· 
δράστες από το σπίτι του Μα 
νόλη Παρασχάκη στην οδό 
Μπεντεβή 120, το βράδυ του 
Σαββάτου πιθανότοα, όταν το 
σπίτι ήταν αφύλακτο.

Οίπως είπε σην «Π» ο κ. Πα 
ρασχάκης, είχε πάρει τη γυναί 
κα του και τα δυο μικρά ται 

■διά του και είχαν πάει στο· εξο 
χικό σπίτι, στο Πάνορμο του 
Ρέθυμνου.

«Αυτό γίνεται σιυνέχεια», συ 
νεχίζει. «Αυτός λοιπόν που έ 
κλεψε τα κοσμήματα και τα άλ 
ιλα μικροαντίκείμενα 'θα πρέπει 
να το ήξερε και φυσικά να εί 
χε παρακολουθήσει επανειλημ­
μένα το πότε φεύγουμε και το 
πότε γυρίζουμε».

Η οικογένεια Παρασχάκη έ 
φύγε την Παρασκευή το απο 
γεύμα και γύρισε την Κυριακή 
το βράδυ.

ΚΑΤΙ ΑΚΟΥΣΑΝ 
ΟΙ ΓΕΙΤΟΝΕΣ

Ο δράστης ή οι δράστες πρέ 
πει να μπήκαν στο σπίτι από 
τις 8—9 το βράδυ του Σαββά 
του. Αυτό συμπεραίνεται από 
μαρτυρίες των γειτόνων οι οποί 
οι 7ώνε ότι εκείνη την ώρα 
στο σπίτι υπήρχε φιος ενώ ακό 
ιμα ακούστηκε και τζάμι που 
έσπαγε και ήταν κατά πάσα πι 
θανότητα το τζάμι του μπαλκο 
νιου της βεράντας το οποίό έκο 
ψανοι δράστες για να μπουν στο 
σπίτι. Το τμάμι το έκοψαν 
μάλλον με διαμάντι αφού είναι 
κομμένο κυκλικά κι όχι σπασμέ 
νο. Απ εκεί μπήκαν μέσα· κι 
έψαξαν κάθε γωνιά και συρτά

ρι του σπιτιού όπου ήταν πιθα 
νο να υπάρχουν «ενδιαφέροντα» 
πράγματα.
Βγαίνοντας στον πάνω όροφο 

πήγαν στην κρεβατοκάμαρα 
του ζεύγους Παρασχάκη κι απ 
την τουαλέττα της κ. Παρασχά 
κη πήραν όλα τα κοσμήματα. 
Πήραν ακόμα από άλλα δωμάτι 
ο, 2 μικρά δημοσιογραφικά κα 
■σετόφωνσ, μία φωτογραφική, μη 
χανή YASHICA, 100.000 δραχ 
μές μετρητά, πούρα, καπνό και 
άλλα μικροαντίκείμενα τα οποί 
α τοποθέτησαν σε μ ια μαξιλαρο 
θήκη.. Απ το ότι δεν πήραν άλ 
λα αντικείμενα αξίας τα οποία 
υπήρχαν στο σπίτι (τηλεόραση 
στέρεο κλπι) μπορεί κανείς να 
συιμπεράνει ότι οι δράστες ή­
ταν με μηχανάκι και πήραν ό, 
τι μπορούσαν να μεταφέρουν 
στα χέρια.

ΔΥΣΑΡΕΣΤΗ 
ΕΚΠΛΗΞΗ

Γυρίζοντας η οικογένεια το 
βράδυ της Κυριακής βρέθηκε 
μπροστά στη δυσάρεστη· έκπλη 
ξη·
Είδαν καταρχήν το παράθυρά 
κι της εξώπορτας ανοικτό (οι 
θανότατα από κει ένας από 
τους δράστες κρατούσε «τσίλι­
ες») και κατάλαβαν ότι κάτι 
■συμβαίνει.

Μετά είδαν το σπίτι ανάκα 
το και κατάλαβαν τι είχε συμ 
βει. Καλεσαν την Ασφάλεια 
που πήρε αποτυπώματα και διε 
νεργεί σχετική; προανάκριση.

Ο κ. Παρασχάκης εργάζεται 
σε εργοστάσιο της Βιομηχανι 
κής περιοχής ενώ ήταν παλιότε 
ρα Μηχανικός Εμπορικού Ναυ 
τικού. Η σύζυγος του είναι Ια 
πωνέζα και μάλιστα· τα περισ 
σότερα κλαπέντα αντικείμενα 
είναι από την μακρινή αυτή χώ 
ρα.

ΘΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΘΕΙ

Ο ΧΩΡΟΣ ΤΟΥ 17αυ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Σε σχετικό στόλιο μας Via
τρν χώρο τ}ου 17ου Δημοτι 
καύ Σχολείου, ο Νομάρχης 
κ. Λουκάκης μας έστειλε ρην 
παρακάτω απάντηση:

Απαντώντας σε σχόλιο·, που 
δημοσιεύτηκε στις 4-1Μ5, σχε 
τικά με το λυόμενο· κτίριο του 
17ου Δημοτ. Σχολείου Ηραικλεϊ 
ου, σας πληροφορούμε ότι η 
Νομαρχία θα προβεί, σύντομα 
στην κατεδάφισή του και ότι με 
λετά την αξιοποίηση του οικο- 
πεδικού χώρου.

•0 Νομάρχης 
Μαν. Λαυκάκης

ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. ΚΡΙΣΗ

ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΚΚΕ ΕΣ.

Με θέμα την οικονομική κα 
τάσταση και τα πρόσφατα οικσ 
νομικά μέτρα, η Νομαρχιακή 
Επιτροπή του ΚΚΕ εσωτερικού 
οργανώνει αννιχτή συζήτηση, 
Ούριο Πέμπτη στις 8 το βράδυ 
στο ξενοδοχείο Ατλαντίς.

Εισηγητής θα είναι ο Νίκος 
Κα'Τμώκης συνδικαλιστής, μέ 
λος Του ΕΓ. της Κ.Ε. του 
Κόμματος.

ΕΥΓΕΝΈΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΜΕΤΑΤΙΘΕΝΤΑΙ

ΔΥΟ ΑΝΤΕΙΣΑΓΓΕΛΕΙΣ

Δυο από Τους Αντεισαγγελείς 
που υπηρετούν στην Εισαγγε-
λιά Ηρακλείου μετατίθενται
στα τέλη·, του ερχόμενου μήνα. 
Πιρόκειται για τους κ.κ. Γρηγό 
•ρη Πεπόνη που με'ταΤίθετάι
στην 
Άρη 
θετά ι 
ραιά. 
χ·συν 
καιρό.

Εισαγγελία Πύργου, και 
Σφακιανάκη· που μετατΐ- 
στην Εισαγγελία Πει- 
Κ·αι οι δυο δικαστικοί έ 
ζητήσει .μετάθεση από

Όπως έγινε γνωστό
Τη μια από τις δυο θέσε'ις θα 
αναπληρώσει ο Αντεισογγελίέας 
■κ. Βρακατσέληις που μετατίθε 
ται από τον Πύργο Ηλείας.

(Όπως •επίσης έίναί γνωίτΛΤόύτα'ί) 
διο διάστημα μετατίθεται και ο 
ιΠρόΤΙίστάμενος της .(Εισίαγγελί 
ας Εισαγγελέας Πρωτοδικών 
Κ. Κοσματόπουλος και ανπίκα 
θίόταται από τον Εισαγγελέα 
Ιϊρωτοδικιόν Μεσολ,ογγτου κ. 
Μύτη.

Από εδώ μπήκαν joi δράστες. । Φαϊνετρι το σπασμένοι ।τζάμι, που 
έχει πρόχειρα κλείσει.

,— Οι αδελφές Ελένη, και Με- 
ρόπη Κορνάρου κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 6000 εις μνή 
μην των αδελφών τους Μίνωος 
και Πολυξένης Κορνάρου όπως 
διατεθούν 1) δρχ. 2000 για την 
αναστήλωση του Ι.Ν. Αγ. Τί 
του 2) δρχ. 1000 υπέρ του Φ.Τ 
Αγ .Μηνά 3) δρχ. 1000 υπέρ 
των ιδρυμάτων ανιάτων ΧρΌ 
σοβαλ'άνταυ 4) δρχ. 2000 υπέρ 
του Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Βασι­
λειών Τεμένους..

ΑΑΑαν«ικώ
Νέο τηλέφωνο

2S1.628

ΤΟΥ κ. ΧΩΣΤΗ
3ον

ΘΕΛΟΝΤΑΣ ΛΟΙΠΟΝ ο Χασά ν 
ν' αποδείξει ότι δεν ήταν τρελ- 
λός να γελά χωρίς λόγο καθώς 
του είπε η Εμινέ Χανούμ η γυναί 
κα του, έκατσε και της είπε με το 
νι και με το σίγμα όσα είδε περ 
νώντας από το ξύλινο κιόσκι του 
Αλή του πασβάντη. Περιγραφι­
κός δε καθώς πτανε δεν αφήκε 
λεπτομέρεια να μην την περιγρά 
ψει με ζωηρά; χρώματα, μεγάλο 
ποιώντας ίσως χωρίς να φαντάζε 
•ται τις συνέπειες, τα πράγματα.

— Είχε που λες κάτι πλάτες ο 
Αλής, κάτι Ποδάρες, κάτι χερού 
κλες που να πιάσει πέτρα να τη 
λιώσει. Κι ήτανε καθισμένος δι­
πλοπόδι ο εντεψϊζ ογλού σ' ένα 
ξύλινο· ακαμνί που δεν χωρούσε 
το ψημένο και γεροδεμένο κορμί 
τού, κι έπλεκε δαιμονισμένα. Μα 
νο περίεργο· δεν είναι η δουλειά 
που1 έκανε, όσο το κρεμαστάρι 
του λύχνου. Είκοσι πόντους και 
βάλε! Έπρεπε σου λέω, να τον 
έβλεπες από μιαν άκρη για να 
μου πεις αν έχω· δίκιο· να γελώ,
π ρό σθεσε υπόΥραμμίζοντα ς 
σωματικά χαρίσματα του 
σβάντη.

Άκσυε άπληστα η Εμινέ

τα
Πα-

Χα­
νούμ το νάκλι και άμα τελείωσε, 
τον ερώτησε τάχατες αδιάφορη.

— Και πόσω χρονών είναι 
'μπέη μου αυτός ο Αλής που κά­
νει· τέτοια πράματα στο κιόσκι 
του. Για να πλέκει φανέλλες θά- 
ναι κανένας γέρος.

— Γέρος; Μα τι λες; Μπορεί ο 
•γέρος να τα κάνει αυτά; Δεν είναι 
παραπάνω από 22, βία εικοστριώ 
χρονώ. Κι ένα ντερέκι, μέχρις ε­
κεί πάνω·. Και σαν αρκούδα χον 
τρος. θεριό, σου λέω...

ΔΕΝ ΕΙΠΕ Τίποτε άλλο 
νέ χανούμ η γυναίκα του, 
μέσα της, είχε σχηματίσει

η Εμ ι 
αλλά·

κι ό-
λας το σουλούπι του Αλή, κι έ­
βραζε από περιέργει α να τ'ον γνω 
ρίσει από κοντά και να δει, αν 
αυτά που της έλεγε ο άντρας της 
ο χασάν ήταν αληθινά ή τα έπλα 
θε με την φαντασία του. Γιατί 
ένας άντρακλας με τέτοια προ-

ΦΡΑΓΚΟΥΑΗ - Ανταίου
σόντα σαν του πασβάντη, έπρεπε 
να σβήνει· το γισγκίνι των yuvar 
κών κι όχι τη φωτιά των μαχαλά 
δων. Και δεν έκλεισε μάτι εκείνη 
■τη νύχτα η Εμινέ χανούμ, ούτε 
την άλλη, ούτε την πιαράλλη, για 
τί το γυμνό κορμί του Αλή του 
πυροσβέστη ερχότανε μπροστά 
της καθώς το φτιάνε με τη φλο 
γισμένη φαντασία της. Κάποτε, 
μάλιστα, στον πυρετό της νόμι 
ζε πως ήταν εκεί πλάι της. Στρι 
φαγύριζετότε σαν ψάρι που· δάγ 
κωσε το δόλωμα και στο τέλος, 
κατέβαινε από το μαλακό κρεββά 
τι, άνοιγε κάποιο παράθυρο του 
ικήπιου κι ανάσαινε το δροσερό α 
γέρα. Και ν' ακούσει το αηδόνι 
που ξαγρυπνοΰσε στον κήπο κι 
αυτό.

— Τί κάνεις εκεί· και δεν έρχε 
σά'ιί να κοιμηθείς; τη ρωτούσε ο 
αγαθός Χασάν στο διάλειμμα του· 
ύπνου του·.

— Ακούω τ' αηδόνια και τα νυ 
χτοπούλια, έλεγε η χιανούμ,

— Και χάνεις γΓ αυτά τον ύ­
πνο σου; απορούσε ο· άντρας της 
και γύριζε το άλλο πλευρό ανύπο 
πτος για το γιαγκίνι που άναψε 
■στα σωθικά της γυναίκας του, με 
τον Αλή και το· κρεμαστάρι, του.

•ΟΤΑΝ ΟΙ γυναίκες δεν μπο­
ρούνε να κοιμηθούνε κι ακούνε τ' 
αηδόνια κ,αι τα νυχτοπούλια, δεν 
είναι, καλό σημάδι για τους άν­
τρες τους. Έτσι και με την Εμινέ 
Της μπήκε ξαφν κά το ντέρτι κι ο 
καημός που της άναψε χωρίς να 
το καταλάβει ο άντρας της να 
γνωρίσει τον Αλή τον Πασβάντη 
και γύρευε μια ευκαιρία για να 
τον φέρει κοντά της και δεν άρ­
γησε. Γιατί σε μερικές μέρες, γυ 
ρίζοντας από το μαγαζί του ο 
Χασάν μπέης ο έμπορος για μέση 
μέρι στο κονάκι του της λέει:
• — Έχω· να κάνω ταξίδι κι ετοί 
μασέ μου τη βαλίτσα μου.

— Πού θα πας, αφέντη μου; 
ρώτησε η Εμινέ κι αναφύλλωσε 
η καρδιά της.

— Στην Προύσα...
— Στην Προύσα; Να κάνεις

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Τετάρτη 16 Οκτώβρη και ώρα 6 μ.μ.

στη νκαλερΐ «ΖΥΓΟΣ» Λ. Ικάρου 69 

γίνονται τα εγκαίνια της έκθεσης Ζωγραφικής 

του μικρού ταλαντούχου Ζωγράφου 

ΚΟΣΜΑ ΗΛ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ 
Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

— Για δουλειές.,.
— Και πότε θα φύγεις;
— Με το βραδυνό σιντερόδρο 

μο...
•— Τόσο γρήγορα;
— Τόσο. Γιατί έμαθα πως το 

μετάξι ακρίβηνε και πρέπει να 
πάω προτού το πάρουν οι άλλοι 
χαμπάρι.

— Και πόσο θα μου λείψεις; 
ρώτησε με καρδιοχτύπι, αλλά με 
τον πιο φυσικό τρόπο η Εμι,νέ.

—Πάνω-κάτω μιαν έβδομάδα. 
Ισως και παραπάνω!

(Συνεχίζεται)

χαλια και μοκεοες αη ολο οον κοαμο Μ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
σας προσκαλουμε συα εγκαίνια 
πευορΌη 16 Οκτωβρίου ωρα γ μ.μ.

μ. πιαναγιωΌίδου 

κ σπουρουλοκη

υην ποισοηπα

λεωφ. δημοκρατίας 51

ονομα

εχουμε



Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 1985

♦

ειλίβο ίη

οινυνιυα
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μου Χρυσού- 
λα Γ. Παηαδογιόννη που πήρε με 
λίαν καλώς το στμχίο της Π’αιδα 
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου, 
συγχαίρω θερμά και της εύχομαι 
καλή σταδιοδρομία.

Η νονό της.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπηιμένο μας ΝίκοΛου- 
λάκη που πήρε το δίπλωμα του 
Τοπογράφου Μηχανικού από το 
Εθνικό Μετσόβειο Πολυτεχνείο 
Αθηνών, συγχαίρομε θερμά και 
του ευχόμαστε καλή σταδιοδρο
μία.

Τα ξά®έ|5φια του 
Γεώργιος και Σταύρος

^ΜΕ Λ.ΓΑΜΟΙ
ΓνώστοπΌΐεϊται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικσ ότι:

Ο Εμμανουήλ Σταυροκάκης 
του Γεωργίου και της Εύαιγιγίελί 
ας το γένος Μουλουδάκη που 
γεννήθηκε στην Κάρκσδιώτισόσ 
και κατοικεί στο Ηρσκλειό και η 
Παναγιώτα Μπενάκη τόυ Σπυρί 
δωνα και της Σώτηρίας τό ,^ε­
νός Κοκκινιώτου Πόυ γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί ίστΟ Η­
ράκλειο πρόκειται νά παντρευ­
τούν και ο γόμος θα γίνει oro 
Ηράκλειο.

Ο Κατααράκης Γεώργιος του 
Ευαγγέλου και της Δέσποινας το 
γένος Καλιτσουνάικη που γεννή 
θηκε στον Αγ. Σύλλα και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Ζαχαρά 
κη Ουρανία του Ιωάννου καί της 
Ξα νθίππης το γένος Βαρδάκη που 
γεννήθηκε στον Πύργο Μονοφα 
τσίαυ και κατοιικιεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στον Πύργο Μον.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ

Ο' Αντιπρόσωπος της Εταιρεί 
αίς ΑκόΜσόνκώΜ ιΒάρηκσ'ιάς 
Βεραζέρου 22 Αθήνα 104 32 Α 
θήνα τηλ. 5220747 θα βρίσκε­
ται στο Ηράκλειο την Πέμπτη 
17 Οκτωβρίου και την Παρα­
σκευή 1-8 Οκτιάβρίου.

Θ'α δέχεται στο ξενσδόχέίο 
«ΛΑΙΛΑΛΟΣ» ■ τηλ. 224391 κά 
θε ενδιαφερόμενο εφοδιασμό- s 
vog με τα νεώτερά ακοιότικά I 
μοντέλα Ευρώπά’ι’κών Εργο­
στασίων σε ειδνκόύς τύπους για 
κάθε είδους βαρήικοΗΓο;
, ίΜπαπύρίες φρέ&κές καθώς 
και μεγάλης διάρκειας, Εςαρτή 
ματά κάθε τύπου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο ιατρός Ηγουμενακης Αλκι 

βιάδης, χειρουργός ουρολόγος, 
μετέφερε το ιατρείο του στην 
οδό Βιάννου 13 4ος όροφος Βα 
λΙδέ Τζαμί. Τηλ. 222068.
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ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ 
Για τα έργο στήριξης και ανα 

καίνισης του ιερού και ιστορικού 
Ναού του Αγίου thou Τής πόλε 
ώς μας ορ^φέραγ τα άντίστοι 
χα ποσά οι κάτωθι:

— Ο Σύλλογος Δημοσίων Υπαλ 
λήλων Ηρακλείου δρχ. 15.000

— Η κ. Αμαλία Αλεξοκη δρχ. 
16.000

— Ο, κ. Αλέξιος Καλοκαιρινός 
δρχ. 10.000

—■ κ, Ιωάννης Κυρίμης δρχ. 
10.000

— Αδελφές Μ. ΓΤετρογιωργάκη 
δρχ. 20.000

— Π.Α. δρχ. 5.000
—- Προσωπικό Πρακτορείου Ο 

λυμπιοκής Ηρακλείου δρχ. 5000 
εις μνήμην Μηνά Κοντσξάικη.

— κ, Εμμανουήλ Πλ'ευράικης 
δρχ. 5.000 Εις μνήμην τής θείας 
του Γεωργίας

— Οικογένεια Δημητρίου - Ε­
λένης Καλιγέρη δρχ. 6000 εις 
μνήμην Εύαγγέλου Γαλενίανού

— Κώστας και Ειρήνη Αβραμά 
κη δρχ. 5000

— κ. Γεώργιο Μαυρουδή δρχ. 
5000

— κ- Ευγενία Φεργοδάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ιωάννου

— κ. Ελένη Ανασταοόκη δρχ. 
5000

— κ. Γεωργία Γ. Δημοπούλου 
δρχ. 5000 εις μνήμην των νεκρών 
τής

— κ, Ευαγγελία Φανού ράκη 
δρχ. 5000 εις μνήμην του πατέρα 
της Ιωάννου

— κ. Αικατ. Ν. Βεργωτή δρχ. 
5000 εις μνήμην Ελένης Φραγκκι 
δάκη

— κ. Μαρία Μ. Ιερωνομάκη, 
δρχ. 5000 εις μνήμην Ελένης Φρα 
γκιαδάϊκη

— κ. Ιωάννα Κοκολάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην Μιχαήλ Χατζη- 
δόκη

— κ. Γεώργιο και Μαίρη Κοκο 
λάκη δρχ. 3000 εις μνήμην Μι­
χαήλ Χατζηδάκη

— κ. Εμμανοιβήλ Μετ^άκη. 
δρχ. 4000

— κ. Ανδρέα Συμιακάχη δρχ. 
3000 εις μνήμην του Πατέρα 
του Εμμανουήλ

— κ. Σήφη και Ελένή Κοπακά 
κη δρχ. 2000 θς μνήμην του πο 
τέρα τους Εμμαν. Μαρή.

— κ. Κων)νο Μπελιμπασάκη 
δρχ. 2000

— Χ. Α. δρχ. 2000
— κ. Γεώργιο Βουγιούκα, Δη 

μήτριο Βελεγρσκιη, Μορία Αμπα 
τζσκη, Γεώργιο Αλεξσκη, Κρυ- 
στάλλη Πυτικάκη σπό 1000 δρχ.

Τους παραπάνω δωρητές ή Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι- 
•TSi,

« Π A Τ ΓΊΣ »

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ
Χαμχρινός «ΚΡΟΝΟΣ·
Νίντξα πρασευχήσουν να πεθά- 
νεις
ΑΠΟΛΛΩΝ
Η νύκτα που γεννήθηκε ο τρόμός
ΑΣΤΟΡΓΑ
Ο ιππότης της λακούβας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Areo το Φαστ Φουτ στον Λευκό
Οίκο
ΟΡΦΕΑΣ
Ο Θρίαμβος του έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο μισθοφόρος της βίας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο ’ 
Χαλκίαδάκη — Αναγνωστοπσίΐ 
λοϋ Ειιαγ. ο δ. Έβανς 
Ανοικτά από ,Οδ’.ΟΟ—2'4.00 
Κουβί'δοι; Αικ. Λ. 62 Μόρτύ- 
ρωτ
Αληγιζάκη Β|ργ. οβ. ΟλϊιμΛου.
■ΠαΤέλλες
Ανοικτά από 08.00—22.00
Διακάκη Ευαγγ.. οδ. Καρτερού 
Ανοικτ άαπό 08.00—20-30 
Μπιερνιδάκης Κον. Δ. Χρυσο­
στόμου
Παπα,χατζάκίης: Ε|μ·μ. ο0. Κυρ.
Λουκάρεως έναντι Αρχιεπκτκο- 
τπήίς
Διημερεΰουσες και διανυκτερεύ
ομσε ςκλινικές IdKA. 
Γαληνός 
θεραπευτήριο 
Βενιζέλίειο
Αγ. Γεώργιος
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξαι'δ'ράικη

Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 1985
EPT 1

4.40 Παραμύθια της κούκλας
4.55 Κινούμενα σχέδιια
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.40 'ΜΟυΟικόραμα
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το πάρκινγκ

10.30 Δολοπλοκίες
11.30 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

fePT 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Ιστορίες Καραγκιόζη
5.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Βουβή κωμωδία
7.50 Κιν)φος για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 'Οπερα
00.10 Ειδήσεις

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παθ)«3ά 
Χειρ)κίά 
Ορθ)κ1ά 

Κόρδί)Κά

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 16^10-65
05.55 Δίκτυο

Ου·ρ)κά ί 017.15 Μια καλπιμέρα είν αυτήΐ..
Νευρ)χώ
Οφθϊιεΰ

HPATHPIA ΒΕΝΖΙΝΗΣ

(Ν’. ΝαΒενας Λ< 62 SMtotupoV 
Αφοί Σταυρουλ’άκη Λ. Ικάρου 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Kvowow

07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
091.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτ η μέσα από κείμενα
10.20 Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο·

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

Γ. Παιράβιχος Λ. ΚνοΜού 
Μινχ. Μαστραγιαννάκης οο. 
α'Γγελιστρίας

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΔΑΣΚΑΛΩΝ

Ευ

12.05 
12.30

! 13.00 
ί 13.05 

13.30 
14.00

Συζητώντας μαζί σας 
Μουσικά αφιερώματα 
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Κρητικά συγκροτήματα 
Δίίκτυα

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOT PEIUPTEP ξξξξ-

• ΠΟΛΛΟΙ καταστηματάρχες, των οποίων τα καταστήματα βρίσκονται σε 
περιοχές που σκάβουν συν ργεία για την τοποθέτηση καλωδίων, για τους 
φωτεινούς σηματοδότες, μ<,υ εκφράσανε χθες ένα παράπονο: Καθυστερεί 
αρκετά η αποκατάσταση των ζημιών που προκαλούνται, με αποτέλεσμα 
να τους «πνίγει» τώρα η ο;όνη και μετά από λίγο οι λάσπες. Η στήλη πι­
στεύει ότι έχουν απόλυτο δίκιο και τονίζει ότι οι αρμόδιοι πρέπει να βρουν 
μια λύση.

Η Ελληνική Φωτογραφική Ε 
ταιρεία (Ε.Φ.Ε.), τμήμα Ηρα­
κλείου, αρχίζει την Τετάρτη 16 
Οκτωβρίου τα μαθήματα της 
νέας περιόδου.

Παρακαλούνΐαι τα μέ'λή και 
όσοι άλλοι θέλουν να τα παρα 
κολουθήσουν, να έλθουν στα 
γραφεία της, οδός Χορτατσών 
αρ. 13, ό>ρα 6.30 μ.μ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο·

ΕΛΛΗΝΙΚΗ JMHMIOKPAJIHA
ΔΗΙΜΙΟΕ ΗΡΑΚΛιΕΙΌΥ
Δ)ιΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛίύΟΔ. ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος Δασκάλων και Νη 
πιάγώγών Η. Ηρακλείου εκφράζει 
τα θερμό του συλλυπητήρια 
στην οικογένεια της συναδέλφου 
Πσπαδάκη Καλλιόπης, που εφυγε 
πρόωρα από τη ζώή, και καταθέ 
τει το ποσό των (5.000) πέντε 
χιλιάδων δρχ. για το· ίθέσισ Δη 
μοσικό Σχολείο Καλού Χωριού 
Πεδιάδας στη μνήμη της.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος 

Στρατάκης Βαγγέλης 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Αποστολακης Δημοκράτης

15.10 Εκπομπή Κ.ΛΜ
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
1'8.00 Ριζίτικα τραγούδια
18.15 Στο- σικαιμνί του 

κατηγορουμένου
18.30 Σύγχρονη μουσική
19.00 Δίκτυο
1θ.05ΐΜετο υπεραστ. λεωφορείο
19.30 Δίκτυο
20.00 Έλληνες τραγουδιστές
20.30 Αστυνομική βιβλιοθήκη
01,00 ΔίιΚΤυο
2Τ.3Ο Ειδήσεις
21.4'5 Δίκτυο·

• ΑΠΟ τον Σταθμό ΦυτοΊ/ 
γειονομικού Ελέγχου και τη 

I Διεύθυνση Γεωργίας εκδόθηκε 
I η παρακάτω αναίκόίνκοιση: «Το 
■ φθινόπωρο είναι η κύρια εποχή: 
I που προσβάλλεται η εληά από 
' το κυικλοκόνιο. Με τις πρώτες 

βροχές το φύλ?.ωμα των άρρω 
στων δένδρων μαλύνεται μαζί 
κά. Από τις ποικόμες εληάς 
που καλλιεργούνται στην 1<ρ·ή 
τη προσβάλλονται πολύ η Θ·ροι> 
μπαλιά (χονδροληά), η Τσουνά 
τη. και οι ποικιλίες κονσερβο­
ποίησης. Η Κορωνέικη (ψιλο'- 
ληά) είναι ανθεκτική. Στις ο 

ί γρές υπήνεμες περιοχές δήμιου 
ργούνται πιο ευνοϊκές συνθή 
κες για την ασθένεια. Ελαιώ­
νες σε τέτοιες περιοχές πρέπει 
να πράστατευθούν. Καταπολέμη 
ση: Ψεκασμός με βορδ'ίγιάλειο 
πολτό' Ιο) ο δίδει καλύτερη προ 
στασία. Μπορούν ναχρησιιμοι. 
ποιηθούν στους ψεκασμούς και 
άλλα χαλκούχα σκευάσματα μέ 
μικρότερη.' όμως ίαποτελεκ|ματι 
κύτη τα. Ο ψεκασμός πρέπει να 
γίνει προτού αρχίσει η περίοδος 
τών βροχών. Τα δένδρα να ψε 
καστουν καλά με το ψεΚαστι- 
κό> διάλυμμα».

• ΤΗΝ [Παρασκευή Το 
βράδυ θά γίνουν τα εγκαΐ 
νια της ταβέρνας «Αγρό­
κτημα», στην περιοχή Φοι 
νικιάς. Πρόκειται για την 
ταβέρνα που διευθύνει ο 
Γιώργος Αθουσάκης. Στο 
πιάνο'ίθαείναι οι Νίκος Τσάι 
λάκης και θα τραγουθάει η 
Πώτα,

• ΚΑ Ιτο ανέκδοτο της σσή| 
λης:

Ο γνωστός σε όλους αστυνο 
μικός Σέρλοκ Χολμς πεθαίνει 
και πηγαίνει στον παράδεισο ό 
τίου γίνετατ δεκτός μ» ενθουσια 
σμό από τον Άγιο Πέτρο.

—Είσαι ο1 κατάλληλος άν-

μόλις βλέπει τον πρωτόπλαστο 
με τον Χολμς, πηιδάει από τη. 
χαρά του:

—(Είσαι Φαινόμενο, είσαι κα 
ταπληκτικός! Μα πώς τα κατά

φερες; Και τόσο γρήγορά....
—Πολύ απλό. Ο Α®άμ είναι 

ο. μοναδικός άνθρωπος που 
δεν έχει αφαλό.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΆ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Την Κυριακή 20)10)85 ο ο 
ρειβατικός Ρέθυμνου διοργανώ 
νει την Παγκράτια Ορειβατική 
Συγκέντρωση στο χωριό Αγ 
κουσελιανά, επαρχίας Αγ. Βα­
σιλείου Ρεθύμνου. Ωρες πορεί 
ας 3 μέσα σε δάσος αιπό κουμα 
ριές και πηγές. Δηλώσεις συμ 
μετοίχής στα τηλ. 287110 8.30- 
Ιθμ-ΐμ. και 220068 τις εργάσι 

■μες ώρες.
Από τον ΕΟΕ Ηρακλείου

Προς τους κατοίκους της ο 
δού Σ^ΜβώΚου που σύμπεριλαιμ 
βάνοντο,ι σφο τμήμα μεταξύ 
των όδϊών Λ. Ιωνίας και Αορέ 
νΤζου Μαβίλη.

Σάς γνωρίζαμε ότι το Δήμο 
τίκό Συμβούλιο Ηρακλείου με 
την υπ' αριθ. 286) Γ-ΚΧ85 απόφα 
σή του απέρριψε τ.ο αίτημά 
σας για την τροποποίηση) του 
σχεδίου Πόλης στήν οδό Σμπώ 
κου και συγκεκριμένα για το 
τμήμα που βρίσκεται μεταξύ 
των οδών Λ. Ιωνίάς και Δοράν 
τζου Μαβίλη,

Ηράκλειο 14-10-1985
Ο Δήμαρχων Ηρακλείου 

Φαίδων Βαρδαβάς
1—2

«ΜΜΜ» i«iK<SS!Oi «ΜΜΚ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Συντ)χο Ταχυδρομικό — Ετών 77

ική&ύομε σήμερα Τετάρτη 16-10.^85 .στις 11 'πι.μ. (οικία: 
Σουμερλή <3). Η νιεκρώσιμη ακολουθία θά ψάλει στην εκ- 
ικληισίια τουΆν. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φίλΟ'υς να πα 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Πατεράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ροδάνθη Καματερού, Κώστας και 
Μαρία Τζανσκόκη.,
Τα αδέλφια: Κώστας και Μαρία Πατεράκη, Κώστας και Καλ 
λιάπη Βονόπουλου, ΜζΝώλης και Μαρία Χανιαλάκη, Βασι 
λεία χα Κων. Φραντζεσκάκη, Νίκος Κτιστάκ'ης, Ιωάννα και 
'Κώστας Παπαχατζάκης, Στέλιος και Μαρίνα Μουρτζόκη, 
Ελένη χα Πάτερόκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΜΙΧΑΗΛ Ν. ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ 

ΣυνΤαξ. Αξιωματικός Χωρ)κής — Ετών 75
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη H6 Οκτώβρη 19'85 
και ώρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας Ανω Άρχάνες. Η νεκρώσι 
μη άκολόυίθιϋα θα ψαλεί στην εκκλησία τουΆν. Ν'ικολάου' και 
παράκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ή σύζυγος: Ελευθερία Καλοχριστιανά'κη.
Τα παιδιά: Νίκος και Άννα Καλοχριστιανάικη, Νίκος και Α­
μαλία Τσαγανού.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη και Ιωάννης Καλαθάκης, Ιωάννα 
Καλοχ ρ ι στ ι α νάκ η.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Α. ΤΣΑΠΑΡΑ 
Νεφρολόγος -

Παθολόγος 
Διδόκτωρ του Παν)μίου 
Αθηνών, με τριετή μετεκ­
παίδευση στην Αμερική. 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
Σαββάτου, 8—9,30 π.μ. 
και Δειλτέρα, Τρίτη, Πέμ­
πτη 5—8 μ.μ. Έβανς 15, 
2ος όροφος τηλ. 22Θ366. 

1—25

ΒΑΣ.Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
ΧιιροϋρΥος Οδοντίατρος 
Μεταφέρθήκε και εγκιατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ι α- 
τρεϊο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. Θ2 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΙΙΩΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α' 
γικής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μείου Αθηνών.

Χειρουρ 
του 401 
Νοσοκο-

Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—ΤΓα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

Ο DR. ΓΕΏΡΓΙΌΣ 
ΕΛ. IIAEYPAKKS 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδο 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
του, κλινική Άγιος Ε- 

λευθέριος, Ιδομενέκος 
28, τηλ. 287235—283491 

1—15

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδακτωρ Παν)μΐοο
Αθηνών

Δέχ&ται Τρίτη—ΙΙέμπτη
8—9.30 π.μ. Σάββατο 9
—12 μ. και καθημκρινά
5.30-8 U4».
Icnpeio Κ. Λουκάρβως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανακόλβος 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο Ιατρός Ταμιωλάκης Κ., 
Στομαχαλόγος - Εντερολό 
γος, μετέφερε το Ιατρείον 
στην οδό Μαρογτώργη 13 
(Πλατ. Αρμοδίου) παρα- 
Γτλεΰρως Κλινικής «Μεγα­
λόχαρης» τηλ. 288326.

<·»*»«»« "PATPIt,, 
tAiatwiu * uteveri*si4 
AAiS„ MYSgHiATHt 

ΰΒύς Λάκχα z

$ rvnorrAwav
, SMM. ΜΛΓΡΙΠΑΡ8 

ΟΛΟ» Η·ΛΙΚΤΟΤ 1S
• HPASASICH · ΚΡΗΤΗΝ

βρωπος, τοιυ λέει, μόλις τον αν 
ττίκρίζει. Ο άνθρωπος που έψα 
χνα τόσον καιρό. ΠρΌσπαΟκό 
να βρ'ω τον Αίδάμ, αλλά είναι 
αδύνατο. Μπορείς να1 με βοηθή 
σεις; -

Ο Χολμς χωρίς καθυστέρηση 
εξαφανίζεται πίσω' από' το σϋν 
νεφοΓ Και μετάι από λίγες οιιρες 
πισπρέφεΊ φέρνοντας μαζί του 
τον ΑΒιάμ. Ο Άγιος Πέτρος,

ΞΕΡΕΤΕ ΠΟΥ;
θα βρείτε τα νούμερα που σας ενδιαφέρουν στο ντύσιμό 
σας, από το 48 ως το 60; Φορέματα κλασικά' και μοντέρνα; 
Φούστες και στο υπερμέγεθός; Νυχτικά για όλες τις ηλικίες, 
σε κάθε νούμερο; Εσώρουχα ανδρικό, γυναικεία·; Πλεχτά 
ανδρικά, γυναικεία, παιδικά; Ό,τι άλλο φοριέται για κάθε 
παχιά γυναίκα; Στο ΚατάσΤημα:

ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ (Δασκαλάκη) 
Κατεχάκη 10 — Ηράκλειο

(Όπισθεν Αγ. Μηνά) Τηλ. 285958. Τιμές Αποθήκης.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΕΝΩΣΕΩΣ ΠΕΖΩΝ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ) 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Επειδή! πιστεύομε οτι η σημε 

ρινή Κυβέρνηση επιδιώκει να α 
σκεί μια ανεξάρτητη πολιτική, 
επικροτούμε απόλυτα τα τελευ 
ταία οικονομικά μέτρα.

Εξ άλλου είναι μια ελάχιστη 
ανταπόδοση των όσων κατά

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 
ΚΟΧΛΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΠΑΝΙΕΗΐιΣΤΗΜΙΌΥ ΚΡΗΤΗΙΠ 
ΡΕΘΥΜΝΟ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ. 

'ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

την τελευταία τετραετία έχει 
• πωφεληθεί η εργατική τάξη.

Δια τον Σύνδεσμον
Ο Πρόεδρος
Γιάννης Καλογεράκης.

ε

ΝΟΜΑΡΧ ΤΑΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Νομαρχιακό Ταμείο Ηρα

κλείου ανακοινώνει ότι προκει 
μόνου ναΙ ανατεθεί η εκπόνηση 
της μελέτης βελτίωση κατά 
τμήματα της οδού Ανω ΚασΤελ 
λιανά, Φιλίπίπιου, Ποταμός, Μι 
τρί, Τσοώτσιουρας προεκτιιμωμέ 
νης αμοιβής 6.000.000 δρχ από

Η Επιτροπή Διαχέΐ,ρίσεως Ει 
δικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας του ΠανβπισΤημΐου 
Κρήτης (έδρα Ρέθυμνο) προκηι 
ρύσσει τον παρακάτω πρόχειρο 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με αξιολόγηση των προσ 
φορών για την 'ανάθεση: 
σχέση «μίσθωσης έργου» της 
εκτέλεσης των ακόλόύθών ερ. 
γασιών, που εντάσσονται στα 
πλαίσια της επεξεργασίας των 
στοιχείων των εριατημάτολογί- 
ων των υποψηφίων' για τα Α’. 
Ε.Ι.

α) Ανάγνωση ταινιών μη­
χανογραφικής Υπη-ρεσί'ας Υπου 
ργείου Παιδείας και συντήρη­
σης προγράμματος για είόοδο' 
δεδομένων σε έναν ανάδοχο.

β) Πληκτρολόγηση των 
στοιχείων 95.895 .περίπου ερω 
τηίμιατολογίων, σε έναν ανάδο 
χο.

Ο διαγωνισμός θά γίνει στο 
Ηράκλειο, στο κτίριο του Παν) 
μίού Κρήτης (προικατασίκευα- 
σμένα κτίρια ,—Αίμπέλόκηποι.), 
στις 22 Οκτωβρίου 1985, ημέρα 
Τρίτη και oipo Μ.'00 π.μ.

Οι ενδιαφερόμενοι, θα πρέπει 
να έχουν πτυχίο· Ιίρογραμματι 
στούΗΙΥ γιατηνο’ εργασία 
καιαπολυτήριοΛυκέίΐού για την 
β' και ανάλογη εμπειρία. Θα 
συνεκτιιμήθούν λοιπά προσόντα

Πληροφορίες και 'αναλυτικές 
διακηρύξεις μπορούν να παίρ­
νουν οι ενδιαφερόίμενοι τις ερ 
γάσιμες ημέρες και ώρες από 
τα παρακάτω τηλέφωνα: 081- 
23'2156 εσ. 26, 234010, 232357 
και 0831-27807.
Ρέθυμνο 14 Οκτωβρίου 1985 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής

Βασ. Κρεμμυδάς

πιστώσεις του προγράμματος 
Δημοσίων Επεδνύοιεων (ΣΑ- 
ΝΤ 8529 με πίστωση για το 85 
1000000 καλεί τους ενδιαφερόμε 
ινους να εκδηλώσουν το ενδιαφέ 
ρον τους μ® σχετική αίτηση που 
θα απευθύνεται στο Νομ Ταμείο 
Ηρακλείου, το αργότερο μέσα 
•σε είκοσι (20) μέρες αιπό την 
δημοσίευση της προσκλήσεως 
αυτής στο Ενημερωτικό Δελ 
τίό του ΤΕΕ.

Η ανωτέρω μελέτηι αινήσει 
στην κατηγορία 10 (μελέτες συ 
γκοινωνιακών Εργων) με απαι 
ταύμενα πτυχία Γ και Ιόιμελέ 
τες τοπογραφίαςμε απαιτούμενο 
πτυχίο Γ.

Οι αιτήσεις των ενδιαμερομέ 
νων στις οποίες θα αναγράφε 
ται ο αρθμός μητρώου, η έδρα 
και ο υπεύθυνος εκπρόσωπος 
για την μελέτη, πρέπει να συ 
νοδεύεται: με κοινή αποκλει 
σ,μού από τα παρακάτω:

α. Από πίνακα των κυριωτέ 
ρων μελετών αναλόγου φύσεως 
που συνέταξε με αναγραφή του 
εγκρίθέντος προυπολ)σμού δα­
πάνης έργων ή αμοιβής.

β. Από ονομαστικό πίνακα 
με τα επιστημονικά στελέχη 
ιπου θα αποτελέσουν την αμάδα 
εκπονήσεως σε περίπτωση α 
ναθέσεως της μελέτης.

γ. Από υπεύθυνη δήλωση του I 
Ν; 105)69 στην οποία1 θα δηλώ 
νονται οι εν ενεργεία μελέτες 
που έχουν ανατεθεί στον αϊτού 
ντα από κάθε φορέα ανεξάρτη­
τα πηγής χρηματοδοτήσεως. ί 

δ. Από υπεύθυνη δήλωση του | 
Ν. 105) 69 (,με πλήρη 'στοιχεία ’ 
του αίτούντος στην οποία θα 
φαίνεται, η τάξη και η κιατηγο 
ρία η ισχύς του πτυχίου του 
'αι τούνΤος η έδρα Του Γραφεί 1 
ου και στην οποία επισυνάπτε­
ται και φωτοαντίγραφο του 
πτυχίου.

Σην περίπτωση συμπράξεως- 
μελετητών ή Γραφείων Μελε ι 
τών εκδηλουμένης της συιμπρά I 
ξεως αυτής κατά την υποβολή 
της αίτήσεώς ενδιαφέροντος να 
δηλώνεται υπεύθυνα ο τρόπος ! 
κατανομής της αμοιβής μεταξύ 
των συμπρατούντων Γραφείων ί 
.καθώς και ο νόμιμος υπεύθυνός ! 
εκπρόσωπος των συμπραττον , 
των Γραφείων ενώπιον του ε 
ργόδότόυ. j

Η ανάθεση των μελετόιν θα 
γίνει με απ ευθείας επιλογή σϋ | 
μφωνα με την παρ. 7 του άρ 
'θρου 11 του Ν.716)77 τηρουμέ 
νης της διαδικασίας του άρθου 
2 του ΠΔ 194)79. |

Τα έξοδα της δημοσιεύσεως 
βαρύνουν στους μελετητάς'
στόυς οποίους θα: ανατεθεί η 
μελέτη^

Ηράκλειο 14—10—85
Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
Ως πρόεδρος του ΔΣΝΤΗ. 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΥΚΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΓΚΙΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
’ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ιΜΕΡΙιΜΝιΑΣ ΘΗΑΗΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αρ. Πρωί. 441

...ΚΑΙ ΤΩΡΑ...
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια της 

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ­
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας —Ημικρανί­
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι)
Τηλ. 289809 ή 282269

ΤΑΒΕΡΝΑ

Ανοίγουμε την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18)10)85

Ρεζερβέ 280656

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

■>

·,

PRINCE TRAVEL

is

fife

$

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Τηλ.: 283-733

Μια δυναμική αστυνομική περιπέτεια
Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ

Τσαρλ Μπρόνσον

«ΣΤΡΟΦΗ»
Λ. Ικάρου 24

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔίΑΝΟΣ
Παρουσιάζει τους:

ΒΙΒΙΑΝ — ΣΤΕΦΑΝΟ 
ΤΖΟΒΑΝΑ — ΓΙΩΡΓΟ — ΠΟΠΗ

Μπουζούκι: ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Διεύθυνση:

ΛΑΔΙΑΝΟΣ — ΚΟΝΙΔΑΚΉΣ

25ης Au γούστου 30 Τηλ. 282706 — 282703
Για πολύ οικονομικά Αεροπορικά εισιτήρια 

για όλο τον κόσμο, με Ολυμπιακή 

και άλλες Εταιρείες.

ΣΟΒΑΔΕΣ ΖΕΚΟΝ 
Σε δυό τύπους: Για εξωτερικές αδιάβροχες 

επιφάνειες και για εσωτερικές επιφάνειες.
Με τους έτοιμους σοβάδες ΖΕΚΟΝ πετυχαί­

νουμε:
— Επιφάνεια επιχρίσματος εξαιρετικής αντοχής.
— 'Αριστη πρόσφυση. Γρήγορη εκτέλεση.
— Τυποποίηση και σιγουριά στο σοβάντισμα.
— Απαλλαγή από προβλήματα που προκαλεί ο 

ασβέστης.
— Επιφάνειες αδιάβροχες που δεν επηρεάζονται 

από υγρασία.

θα τους βρείτε στην Αποθήκη 

ΕΜΜ. ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 
Αγιος Γιάννης Χωστός, Τηλ. 235-484.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 ιμ.μ.

Μια μεγαλειώδης δυναμική περιπέτεια
ΝΙΝΖΑ ΠΡΟΣΕΥΧΗΣΟΥ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙΣ

Α' Προβολή — Με τον κεραυνό του καράτε και του 
Κουνγκ Φου, τον αυθεντικό Νίντζα. Σο Κοζοχγκι.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΤΗΣ ΛΑΚΟΥΒΑΣ

Με τον Κώστα Βσυτσά

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205 

ΑΠΟ ΤΟ ΦΑΣΤ ΦΟΥΤ ΣΤΟΝ ΛΕΥΚΟ ΟΙΚΟ 
Α' Προβολή

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ώρα 4 μ.μ. 

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ.: 223395

Μια ταινία θρίλλερ που θα σας κρατήσει δυο ώρες καθηλω 
μένους στο· κάθισμά σας.

Η ΝΥΚΤΑ ΠΟΥ ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ Ο ΤΡΟΜΟΣ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμυνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

ΤηΑ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΰ
Γ-Λ 1
’■

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του 
Κ.Π.Μ.ιΘ.Η. προκηρύσσει Τα­
κτικό δημόσιο' μειοδοτικό δια­
γωνισμό· με σφραγισμένες προ 
σφορές πού θα γίνει στις 6 Νο 
εμβρίου 198'5 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 11—12 και εφόσον α 
ποβεί άγονος ή 'ασύμφορος 
ότις 13 ταυ ίδιου μήνα την ί! 
δια' μέρα και ώρα στα Γραφεία 
του Ιδρύματος (Νηρέως 3' Πό' 
ρος Τηλ. 22714β) για την αν« 
δειξη μειοδοτών που θά προσ 
φέρουν τα εξής είδη: 215 καθί­
σματα ΒΕΒΕ, 25 'καθίσματα 
βρεφικά, 1 κουκλόσπιτο·, 1 κου 
ικλοθέαΤρο, 25 κρέβάτια βρεφι 
κά, 10 πάρκα βρεφικά, 50 κουβέ 
ρτάκια βρεφικά, 254 στρώματα' 
βρεφικά, 1 ζυγό βρεφών, 25 
μπωλ |βρεφ|1κά, 15 αυγοθήκες, 
25 κύπελλα βρεφών, 15 δοχεία 
υγιεινής, 1 ζυγό ακρίβειας μέ 
χρι 500 κιλά, 5 αλογάκια κόύ- 
νια, 2 αριθμητήρια εδάφους, Γ 
βιβλιοθήκη, διάχειρισίτική, 2 
τρόλευ’ παιχν ιδιών, Γ κάθνστι 
κό (σετ). Μια βιβλιοθήκη ξύλι 
νη, 25 μπλουζάκια •'/υμναστικής 
100 ζεύγη κάλτσιες, 25 φόρμες 
γυμναστικής, 25 ζεύγη παπού­
τσια σπορτέξ, 25 ζεύγη παπο-ύ 
τσια χειμερινά, 6 τσάντες τουα 
λέΤάς, 25 ρόμπες, 100 μ. ύψά 
σμα για σεντόνια, 150 κιλότες, 
80 σουτιέν^ (25 φορέμίατα χει
μερινά ή πανταλόνια και 60 
λτσόν.

Πληροφορίες μπορούν 
παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι

κα

κα
'ΰ τις εργάσιμες ημέρες και ώ 
ρες από τα γραφεία του Ιδρό 
ματός.
Ηράκλειο 15 Οκτωβρίου 1985 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
κ.α.α

Νικήτας Τσσγκουρνής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 
ΠΑΜΠΡΙΖ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ανακοινούται σε όλους τους ενδιαφερομένους 
ότι παρελήφθησαν και διατίθενται σε εργοστασι­

ακές τιμές, παρμπρίζ εμπρόσθια, οπίσθια ως και 

κρύσταλλα πορτών, για όλες τις μάρκες Ιαπωνι­
κών και ΕυρωπαΤκών Αυτοκινήτων.

Διαρκής παρακαταθήκη.

Αντιπροσωπεία

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ
Π Ρ Ο. Β I Ο. Π

Γιόφυρος Σταυρωμένο, Τηλ. 250943
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
μ;ε πείρα αναλαμβάνει γκρουπ; 
ή... μεμονωμένους . μαθητές Γυ­
μνασίου και λυκείου και υποψη 
φιους Α’ και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 244331.

(Μ359) 1—5
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει μαθη 
ματα σε παιδιά Δημοτιικού Δχο 
λείου. ΓΓληροφ. τηλ. 224434 α 
τό 08.00—16.00.

(Μ3'6Ο> 1—3
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φι­
λολογίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και Γυμνά 
σίου. Δις Χάτζηδάκη.. Τήλέφ., 
282908 ώρες 9—11 και 7—9.

(Μ3ΰ8) 1—4

ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος από 
φοίτη του Πανεπιστημίου ΑΟη 
νών, παραδίδει Ελληνικά, Ιστό 
ρίά, Ήκ&εση, Λατινικά σε μα­
θητές γυμνασίου και Λυκείου 
Επίσης αναλαμβάνε ιπροετοΊμ,α 
σία μαθητών της Γ' Δέσμης. 
Πλήραφ. τηλ. 230316. Καθηιμέρι 
νά 10—12 το πρωί και 5—Ί το 
απόγευμα.

(Μ3!52) 1—8
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδιει ιδιαί­
τερα μαθήματα (Αρχαία, Έκ­
θεση, Λατινικά) σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλ. 
241152.

(M3 53) 1—7
ΓΑΛΑΙΔΑ ραραδίδει μαθήμα­
τα στο σπίτι της. Πληρόφ. οδ. 
Πασηφάης 3 τηλ. 287390 από 
6—8 μ.ΐμ.

(Μ337) 1—8
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθίικός 
παραδίδει μαθήματα Μίαθηιματι- 
κών, Φυσικής, Χημείας. Τηλ. 
289451.

(Μ.35Ο) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαΟήιμία 
τα σε παιδιά Δημοτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 283812 από 10—4 
και 6.30—®.30 μ.ιμ.

(M367) 1—2
ΚΟΙΝΩΝΙΟΙΔΟΓΟΣ Παιδαγω­
γός με πολυετή, φροντιστηριακή 
και εικπαιδευτιική πείρα παράδί 
δει ιδιαίτερα μαθήματα κοινω- 
νιολόγΐας στο σπίτι του σε υ 
ποψήφιους Δ' Δέσμης. Πλη- 
ροφ. τηλ. 242817 από 7—10 
μνμ·

(Ν4354) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ τα 
μαδίΐδει μάθήματα Φυσική, Χη­
μεία, Μαθηματικά, κατ' οίκον 
σε ιμαθητές Γυμνασίου και Λυ 
ικείδυ. Τηλ. 244090 ώρες 9—ιΓ 
π.ιμ., 5—8 μ.μ.

(Μ355) 1—2

ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να βοηθά 
παιδιά του Δημοτικού σε μερι 
κά ή όλα τα μαθήματα. Πλη- 
ροφ. Καστανοποιυλάκη Δαιδά­
λου 10 —3ός όροφος τηλ'έφ. 
221056.

(Μ339) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα 
ραιδίδει .μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υποψή 
φιους Α' και Δ’ Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 236744.

(Mi273) 1—20

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Μ
για μεγάλους
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280 - 575

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθή­
ματα Αρχαίων ΕΛΛηνικών και 
Λαι.ν.κων. ϋ—ju μ.μ
τγ|λ. ZJ23U5 ονΟα 2»τε/μ/χχ.

(Μ357) ι_3
Μαθηματικός με πείρα □ 
ναυαμμανι,ι υπευνυνα μαυητές 
1 υμνασιου— Λυκείου. Αριστη 
μέυοοος όιόασκανώας. Αποτε>.ε· 
σματα εκπληκτικά: Ιψη χολϋ 
συμφερσυσαΐ Η οιόασ,κα/.ια γι 
νεται σε ιόαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά γκρουπ 2—4 μαθητών 
Π/.ηροφ. από 3—10 μ,μ. στο 
τήλ. 238239.

(ιΜ351) 1—3
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας παρα 
δίδει μαθήματα σε παιόια Δήμο 
τικο'ύ και 1 υμνασιου. Π/.ηροφ. 
9—16 μ μ. Τηλ. 232305 δίδα 
Πόιπη.

(Μ356) 1—3
ΠΑΡΑΔ1ΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
ΓιουγκοσΛαβικης γλώσσας βά­
σει ειδικού συστήματος όιδα- 
σκα/Λας. (Ειδική προετοιμασία 
για τα Πανεπιστήμια της Γιου 
γκοσΛαβίας σ' όλου ςτους κύ 
κλους σπουδών. Παρέχονται ε 
πίσης πληροφορίες για σπουδές 
στην ΓιουγκοσΛαβία. Τηλ 235 
100 και 221191.

(Μ345) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 1 
πολικών. Πληροφ. Λ. Εθν. Αν 
τιστάσεως 82. Τηλ 230033.

(Μ33Ο) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 

Αγγλικής σε όλες τις βαθμίδες 
σίγουρη και μεθοδική εργασία. 
Τηλ. 285416.

(Μ346) 1—5
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ Μαθήμα­
τα Μαθηματικών και Φυσικής 
σε ^μαθητές Γυμνασίου Λυκείου 
και υποψηφίους Επιτυχίαεγγυη 
μένη (σε περίπτωση αποτυχίας 
τα δίδακτρα επϊστρέφονται). 
Τηλ. 232590.

(Μ329) 1—10
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΕΙΣ φοιτήτριες 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
παραδίδουν μαθήματα σε παιδιά 
του Δημοτικού Σχολείου. Τηλ. 
289253.

(Μ326) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη 
ματικά I—<βυσικοχη;ιεια πετριό 
χή Ατσαλένου — Μασταμπά. 
Τηλ. 280075.

(M319) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας — Γλωσσολογίας, Δι­
πλωματούχος —απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσι, παραδίδει μαθήιμα 
τα. Τηλ. 223872.

(Μ262) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗ­
ΤΉΣ παραδίδει και στο σπίτι 
σιας ιδιαίτερα μαθήματα .μαθη­
ματικών (ή. σε μικρά τμήματα) 
αναλαμιβάνοτας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενικού 
Επίαγγελιματιικού, Τεχνικού. 
Προετοιμασία υποψηφίων 1ης 
και 4ης δέσμης τελειόφοιτων 
και αποφοίτων. Πληροφ.. τηλ. 
281501—281846— 250038 7—8 
μ.μ. απόγευμα.

(Μ340) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών α­
πόφοιτη του Πανεπιστημίου Α 
θηνών και πτυχιούχος του Γαλ 
λικού Ινστιτούτου (DIPLOME 
D' ETUDES JUPER1EURES 
HISTOIIRES DE L' ART TRA 
DUCTION) .παραδίδει μαθήιμα 
τα Γαλλικής «αι Ελληνικά σε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει την εκμά 
θηση Γαλλικών με ειδικές μ® 
θόδόιυς σε παιδιά Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 230316 καθημίερι 
νά 9—11 και 5—Ί απόγευμα.

(Μ342) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Πανεπιστημί 
ου Κρήτης του Φυσικού Τμή 
ματός σε συνεργασία με φοιτη, 
τή του Μαθηματικού παραόι- 
δουν Φυσική, Χημιεία και Μα 
θηματιίκά. Τηλ. 231978 3—5 μ.Ιμ

(Μ3491 1—6
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ σπουδαστής 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά οημοτικού σχό/Λίου 
Πληροφ. Μονής Πρ«βέλης 146 
τηλ. 234650 από 4—8 μ,μ.

(Μ348) 1—3
ΕΠΙ ππυχίω φοιτητής του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης αναλαμβά 
νει γκρουπ ή μεμονωμένους 
μαθητές Γυμνασίου ή Λυκείου 
για Μαθηματικά —Φυσική — 
Χημεία. Πληροφ. τηλ. 241937 
8.30 π,μ.—1.00 μ.μ

(Μ347) 1—10
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε παιδιά του Δημοτικού 
Πληροφ. τηλ. 224434 από 08.00 
—14.00.

(Μ332) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια οδός Δαβάκη 30. Τηλ. 
285712.

(Ε562) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο κατάλληλο και για ε- 
παγΥέλματική στέγη Μάζ.εβυζί 
ου 13 (φροντ. ’ΚίΟΠΑΚΑ). Τη 
λέφ. 287401.

(Ε563.) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ^ολιύτελές 3 
άρι Λ. Δημοκρατίας 25. Πλη­
ροφ. τηλ. 282836 12—ιΐ μ.μ.

(Ε50Γ) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργένη σε ισόγειο γωνιακό δια 
μέρισμα με κοινό λουτρό Λ. Γε 
ωργιάδόύ Όαση. Τηλ 233237, 
284417.

(Ε556) 1—<2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 2όροφη οι 
κοί&ομή 5ώρι διατέρισμα οδός 
ΓιάκομμίάΙκηι 17 (ΜασταμΜάς)1. 
Πληροφορίες εντός.

(Ε557) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτήτριες επιπλωμένα. Τηλ 
244137.

(Ε560) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ {δωμάτιό ®πι 

πλωμένμ. για; φοιτητή, ή φοιτή­
τρια Ροδαμάνθιος 16. Τη λέφ. 
282767.

(Ε558) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σΤην πε 
ριοχή Δειλινά. Προταμούνται 
φοιτητές ΚΛΤΕΕ ή Ακαδημίας 
Πληροφ. τηλ. 231232.

(Ε559) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50. 
τ.μ. στην Λ. Καλοκαιρινού τη·* 
λέφ. 288902 —281409.

(Ρ564) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ιμε τηλέφωνο Α. Κηφισίας κον 
τά στο Γηροκομείο Αθήνα. Τη 
λέφ. 230070.

(Β554) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
εις Παναγίτσα Μασταμπά στάση 
Λασκα/.άκη κάθετός Θεοφάνους 
επί της οδού Ταγματάρχου Εμ 
ΐμανουήλ Γιοκουμάκη 33 γωνία 
κό ισόγειο με 2 αυλές. Προτι 
μούνται νεόνυμφοι. Ο ιδιοκτή 
της Καραμάλάκης απουσιάζει ε 
κτός Ηρακλείου. Θα είναι πα 
ρών 26 και 27 αυτού του μηνάς.

(Ε555) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πάρκιγκ επί της Λ. Κνωσού συ 
νολ.ικής επιφάνειας 800 τ.μ. 
Συζητούνται μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ. 241420 από Γ2ι—2 
ικαι 7—9 μ.μ.

(0553) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3

ΕΝΟ1ΚΙΑΕΤΑ1 επαγγε'/ηιατική 
στέγη 150 τ.μ. Τηλ. 285416 
281626.

(Ε535) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο «όλεως. Ιοιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα­
ζιά οδός Μονής Πρεβέλης 103 
παλα|ά γέφυρα Πατελλων. Το 
ένα είναι εξοπίασμένο και δύνα 
ται να λειτουργήσει και ως κα 
φενεΐο. Τηλ. 237508.

(Ε494) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση, με πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο στο 
13ο χλμ. της ΝΙέας Εθνικής ο 
δού περιοχή Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε544) 1—ΊΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ, εις θέση Εσταυρωμένο, ρεύ 
μα τριφασικό, νερό, τηλέφωνο 
και πάρκιν. Δίνεται και η μισήι 
Τη)λ. 250944.

(Ε541) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
85 τ.μ. καινούργιας καιτασκευής 
στον 3ο όροφο στην οδό Μα 
ρογιώργη 6 Πλατ. Αρκαδίου 
με θέρμανση ανεξάρτητη, μβ 
θερμοσυσσωρευτή νυκτερινού 
τιμολογίου ΔΕΗ. Τηλ. 284065.

(Ε54Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .οικία 5 δώμα
τίων εσωτερικός χώρος 200 τ. 
μ. με κήπο 125 τ.μ. οδός Για 
κσυμάκη αρ. 29 έναντι 9ου Δη 
μοτ. Σχολείου. Πληροφ. τηλ. 
0895-51418—31096.

(Ε533) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε­
πιπλωμένα πολύ κεντρικά. Επί 
σης χώρος κατάλληλός για 
ιβιλλα, γεωργική, κτηνστροφι- 
,κή εκμετάλλευση,, ή και πωλεί 
ται, γύρω στα 4 σπρ^μ'·, σε α 
πόσταση 13 χλμ. από την πό 
λη, αποχέτιευσηκαθαρή πρσσβα 
ση, πλησίον νερό, φως, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 284803.

(Ε543) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
άρι με όλους τους σύγχρονους 
χώρους με γύρω-γύρ ωίμπαλκό 
νι σπην οδό Εμπεδοκλή (τερ 
μα Κατσαμπά) μόνο για σοβαι 
ρή οικογένεια. Πληιροφ. τη(λέφ. 
220265 από 2.30—4.30 μ.μ,

(Ε539) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

50 τ.μ. σε άριστη κατάσταση* 
Μάχης Κρή τη ς 19 με τουαλέτ- 
τα και άλλους βοηθ. χώρους. 
Τηλ. 288333.

(0547) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα* γιραφέίο 
καινούργιας κατασκευής εις την 
οδό Ι&οίμενέως και Μίλάτου 
γωνία. Πληροφ. τηλ. 288540.

(10548) 1'—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιόπορτα 135 τ.ιμ. τηλ. 288 
373 από 9—14.00.

(Ε55Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
πλεονεκτήματα για φοιτητές ο 
δός Βίγλος αρ. 10 (Πλ. Ελκυθε 
ρίας έναντι αγάλματος Βενιζέ 
λου). Τηλ. 220394.

(0549) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελείας εις Γούβες πληισϊ 
ον Εθνικής οδού δια χειμερινή, 
και καλοκαιρινή κατοικία. Τη 
(λέφ. 233404.

(Ε551) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία διαμε 
ρίσμαπά (τεσσάρια) στη Γιόφυ 
ρο, πίσω από το οινοποιείο, νε 
άκτιστα. Πληροφ. στο τηλέφ. 
289470.

(0546) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέΐλ.α για να ερ 
γαστεί στην καφετερία —Ζαχα 
όοπλαστείο ΚΡΙ-ΚΡ1 Λ. Είθν. 
Αντιστάσεως 99 τηλέφ. 243418 
—220757.

(Ζ779) 1—5
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ SANCO CHINA 
LTD και η αντιπρόσωπος Κα 
λογιαννάκη Ελένη ΖΗΤΟΥΝ 
συνεργάτες για την προώθηση 
Ιαπωνικών προ'ι'όντων τελεί­
ως πρωτοποριακών για την 
Κρήτη. Πληροφ. Έβανς 77 Γ' 
όροφος τηλ. 287064.

(Ζ789) ]-Δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τοις με 
τρητοίς οικόπεδο οικοδομήσιμο 
με κάλυψη κατά όροφο μεγα 
λυτέρα των 120 μέτρων ή μο 
νοκατοικία. Προτιμούνται οι 
περιοχές κοντά στις λεωφ. Κνο> 
σού—Παπαναστασίου και Ακα 
δηΐμΐάς. Τηλ. 220591.

(Ζ781) 1—2
ΑΠΟ νεαρό ζευγάρι χωρίς παι 
δ|ά, ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σάρι για ενοι- 
κίαση. Πληροφ. τηλ 220796.

(Ζ782) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλ αγία να ερ 
γαστεί στην καφετερία ELITE 
Τηλ. 283189.

(Ζ778) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε αλουμι 
νοικατασκευές καθώς και βοη 
Οός έως 16 ετών. Πληροφ. τηλ 
233268.

(Ζ777) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για πρατή 
ριο οικοδομικών υλικών. Θα 
προτιμηθεί ο έχων δίπλωμα 
τρικύκλου. Τηλέφ. 233237 — 
234417.

(Ζ772) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο ΣταφιδΒρ,γο,σπά 
σιο Αφών Γαλενιανού ARBE, 
Μηχανικός με γνώσεις ήλεκτρο 
λόγου με προϋπηρεσία τουλ’άχι- 
στον 2 ετών και ηλικίας μέχρι 
40 ετών. Πληροφ. τήλ. 251665 
ώρες 8.30—3.00 μ.μ.

(Ζ774) 1—2

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
ερ,γολ&βος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από τεχνική εταιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληροφ. τηλ. 284 
155 κάθε μέρα πλην Σαββάτου 
10'—2 π.μ.

(2776) 1 — 10
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλστύπου ±ΗΤ0Υ 
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
284155 ώρες γραφείου.

(Ζ775) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ- τεχνίτες 
—‘Κτίστες παρά ανωνύ­
μου τεχνικής εταιρείας. 
Πληροιφ. τηλ. 821696 α 
πό 8—3 μ.μ. και 235258 
6.30—9 μ.μ.

(2773) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ως Αντιπρόσωποι Δεσποι 
νίς — Κυρία — Κύριος ή 
Ανδρόγυνο, διαμένοντες 
εις οιονδήποτε μέρος της 

Κρήτης χωρίον, κοιμώπο- 
λιν ή πόλιν, δια εργασίαν 
με ελεύθερο ωράριο, 
δύο με τρεις ώρες την η­
μέραν καθημερινήν ή Κυ­
ριακήν, δια ενημέρωσιν πε 
λατών εις εμπορικήν εκδο 
τικήν εταιρείαν. Αποδο- 
χαί από εκάστην πώλησιν 
3000 δρχ. και επί πλέον 
πριμ αναλόγως της απο 
δόσεώς των. Εις περίπτω 
σιν διαθέσεως Ι.Χ. αυτο­
κινήτου τα έξοδα θα πλη 
ρόνονται απά την εταιρεί 
αν. Πληροφ. εις το τηλ. 
Ηρακλείου 281071, κ. Λα 
λάκαν.

(2769) 1—'1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
με εμπειρία στην Βιομηχανία 

για πληροφορίες και καθορισμό ώρας συνεντεύ- 
ξεως, τηλεφωνήστε στο 283882 κ. Οικονομάκη.

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αγροτεμάχια, Ελαιόφυτα με φως, νερό, 
πολύ κοντά στην πόλη.

Τίτλοι πεντακάθαροι, οριστικά συμβόλαια αμέ­
σως. Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

άρι στα Καμίνια μόνο για φοι 
τητές. Τηλ. 250553.

(Ε552) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι επιπλωμένο εις θέση Παντά 
νασσα Λινοπεραμάτων 10 χλμ 
από το κέντρο του Ηρακλείου 
Τηλ. 221000 ώρες καταστημά­
των.

(Ε53Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο 10 
δωματίων κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματική στέγη ο 
δός Ματιού 2 (Καμαράκι). Πλη 
ροφ. τηλ. 221469.

(Ε496) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
υπνοδωματίων με όλους τους 
βοηθ. χώρους μόνο για φοιτή­
τριες. Πληροφ. τηλ. 220265.

(0538) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ 
ρια VENUS οδός Ιερωνυμάκη 
71 (Πατέλλες). Πληροφ. τηλέφ
281927.

(Ζ714) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15 έως 18 
ετών δια εργαστήρια γύψινων, 
Τηλ. 250815.

(Ζ745) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοη-: 
θός ζαχαροπύάστσυ. Πληροφ. 
ζαχαροπλαστείο Εμπειρίδη Α* 
καδημίας 72.

(Ζ736) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά που να αρχίζει από 22. 
Πληροφ .τηλ. 220025 κ· Δ. Χα 
τζάκη.

(2728) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες να εργαστούν με ώ.εύ 
θέρο ωράριο σαν ντήλερς σε 
καινούργια και μεγάλη αποθή­
κη εσωρούχων για γυναίκες, άν 
δρες και παιδιά. Εσείς που ερ 
γάζεστε ήδη σαν ντήλερς στα 
είδη αυτά, να ξέρετε ότι εμείς 
προσφέρουμε το κάτι άλλο. Ε 
πισκοφθείτε μας για το συμφέ 
ρον σας. Ένωση Βιοτεχννών Ε
σωρούχων Γιαμαλάκη 
μαράκι. Τηλ. 241556. 

(2739)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης

19 κα

1—5 
και βοη-

θό'ς κουφωμάτων αλουμινίου— 
σιδήρων. Πληροφ. τηλ. 231705

(2759) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε επιχεϊ 
ρηση πολυτελείας FAST — 
FOOD. Πληροφ. Παρασκευο- 
πούλου 105 τηλέφ. 230917 —
237477.

(Ζ737) 1—6
ΖΗΤΩ οικόπεδο εντός σχεδίου 
ή στην νέα επέκταση με προ-
βλ®πόμ®νη κάλυψη
μ2· 
και 
σό 
πό

Προτιμώ νότιες
100—120 
περιοχές

δίνω αρχικά αξιόλογο πο 
σε .μετρητά. Τηλ 235876 α 
.3—9 μ.μ.

(Ζ713) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για Γυ 
ναικεία, ανδρικά, παιδικά εσώ 
ρούχα (ρόμπες - νυκτικά κλπ)
Πληροφ. τηλ. 236184.

(2644)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
γαστεί στην καφετερία

να ερ
«ΕΕΥ-

SEE PUB». Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος από 6—12 μ.μ. 
(παραπλεύρως ΟΤΕ) οδός Καπ.
Χαραλάυχη 1.

(2617)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο 
εργαστούν στην 
PUB DAY NEWS.
νοποιητικός. 
τηλ. 280864.

(2684)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχα­
νή YAMAHA SR 250 λόγβ^β, 
ναχωρτ,σεως στ οεξωτερικό. ξΓ.ι’.
μ ή 160.0 00
τηλ. 287986
των.

(Π 953) -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μετρητοίς. Πλήρ, 
ό>ρες κ-αταστημα-

.1-^5' 
φορτηγάκι —Τζιπμ.

κι μάρκας FOX MEiBEiA σε ά 
ριστη κατάσταση 404)00 χλνΥ 
ραδ | οκ α σ σετό φ ω ν ο, λ άσ τ ιχα· 
RADIAL .Σιμφέρουσα .τιμή,.;

1—10 
κοπέλες να 
Καφετερία 

Μισθός ικα
Πληροφ. 3 μ.μ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπιροσωπείβ 
έμπειρος πωληπής με ή χωρίς 
άλλία προ'ι'όντα για να αναλά 
βει αποκλειστικά τα προ'ι’όντα 
•της. Τηλ. 222446 —222862 (9 
—1) κ. Γιώργο.

(2765) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα επί της ασφάλτου 
πλάτους 9 μέτρων, προς παλαιό ΚΑΤΕΕ —*

Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλεως.
Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 242394,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 
τμ. κατάλληλη για οιανδήπο- 
τε χρήση. Πληροφ. τηλέφ. 
251541.

(Ε508) 1—6
ΕΝΟΚΙΑΣΙΣ —ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ. Υπερπαλυτελές διακο­
σμημένο κεντρικό γωνιακό κα 
τάστημα (ΜΟΝΑ Λ1ΖΑ) ισό­
γειο 150 τ.μ., πατάρι 80 τ.μ. 
πολυτελώς αξιοποιημένο υπό­
γειο 175 τ.μ. με είσοδο και έ 
ξοδο. Πληροφ. τηλ. 223043 ώ

(Ε484) 1—10

.. . . . . . . . .   DIM! ΗΙΚΜί Η
Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑΙ — Τηλ. 3459897 - 3458158

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Σας προσκαλούμε να επισκεφθείτε την Έκθεση επί της οδού 

1, 3ος όροφος, πλατ. Κορνάρου, τηλ. 243697, να θαυμάσετε τα 
δια εκ πορσελάνης Ντεκοραρισμένα εις τα περίφημα εργοστάσια 
βαρίας. Πλούσια συλλογή κρυστάλλων ειδών οικιακής χρήσεως,

Βιάννου 
νέα σχέ- 

ι της Βα- 
ανοξεϊδω

τα σκεύη και παιχνίδια, καθώς και τα περίφημα ηλεκτρονικά όργανα, με­
λωδικά παιχνίδια και αρμόνια, εργοστασίου ΑΝΤΩΝΕΛΙ Ιταλίας.

Αποκλειστικοί Αντ)ποι για την Επ. ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ — ΒΑΡΕΛΙΑ
Πληροφορίαι ΒΙΑΝΝΟΥ 1, Τηλ. 243697 ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για λόγους υγείας 
.επιχείρησή MINI MARKET. 
ΙΙζ.ηρΡφ,. τηλ. 286918.

: miiiy ι-ίο
! ΠΩΛΕίίΆΙ (αυτιρκίνητο ΤΟΥ 
'θΤΑ.κ/Χ>ύ|1α 1600 CC με 30.000 
:χλή. ΓΙ/,ηροφ. τήλ. 0891-22413

(Π926)' 1—10
ίΠΩΛΕΠΆΐ Μβρσεντές 4 τόν 
ϊνων Δ;Χ. Τηλ. 233010.
« (Π761) -- 1—15
■‘ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ

Χρήση επαγεγλματική —Αγρό ‘ή και το μισό στο Παπά Τίτου
«Κή: Πληροφ, τήλ. 280453 ώ-·
ρες καταστηυάτων. 

'(Π952) 1—3 f

μετόχι. Πληροφ. τηλ.
—283811.

<Π90Ι) ·

288811

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ξύλιιΌ 5 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XT YAMAHA
μέτρων (παπαδια) μηχανή (FA 
RIMAN) αερόψυκτη σε- άρί- 
σπη κατάσταση. Τιμή ευκαιρία; 
λόγω αναχωρήσεως στο dSate 
ρ|Κό. Τηλ. 280238 ιάρες 2Έ4

250 σε καλή Τιμή. Τηλ' 242515
(Π906) 1—5

(Π951) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
GOSL Οδός 
Παυσανίοΐ)

t—5 
η καφετέρια RE- 

Κονδυλάκη 38 και 
στο Β’ Γυμνάσιο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ipzxiv 
δέζικα Σέττερ. Γξληροφ, κτηνία 
τρος Τσατσάκη. Τηλ. 220540.

<11765) . 1—10

Αρρένων (Θέρισος). Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Πληροφ. εντός 
μόνο Σάββατο —Κυριακή.

(Π95Ο) 1—10.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά οδός Ιερολοχιτόίν 32 διαμε 
ρισμα 5 δωματίων πολυτελούς 
κατασκευής με 2 τουαλέττες, ε 
κτήσεως. ■ 110 τ.μ. ,,Παρέχονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Τσού 
δερών 28 ανεξάρτητο διαμέρι­
σμά πρώτου ορόφου δυο δώμα 
τίων κα τβοηθ. χώρων και στο 
2ο' όροφο ένα κύριο δωμάτιό 
με βοηθ. χώρους και μιε ταρά­
τσα ελεύθερη επί συνόλου 65 
τ.μ. και σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
.ροφ. και επισκέψεις εντός και
στο τηλέφ. 01-4966625 ή 
4950794.

■ <Π948)

01-

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD μον- 
Τέ’λο 1978 σε άριστη κατάσταση 
650.000 μετρητοίς. Τηλ. 243727 
9—1.30 και 6-8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εισπράκτώρ με προ 
υπηρεσία για την εταιρεία 
RAiN’K XEROX Α.Ε. Απαραί­
τητες συστάσεις·. Τηλ: 225263 
8—15.45 εκτός Σαββάτου Πλη 
ροφ. κ. Φουκαράκη.

(2757) 1—5
ΖΗΤΕ’ΙΤΑΙ νέος μέχρι 17 ετών 
για εργαστήριο επισκευής ψώ
γείων— πλυντηρίων.
τηλ. 280344.

(2751)

Πληροφ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυ 
ναικεία εσώρουχα μιε ποσοστό 
45ο) ο. Επίσης αβάριικίά, παιιδι 
κά, εσώρουχα, νυχτικά, ρόμπες 
μπουρνούζια, μπέιμπυρντοίλ, κι 
μονό, Δερμάτινα; (μπουφάν, 
φούστες ,παντελόνια). Κουβερ- 
λι, παπλώματα και πολλά άλτ 
λα είδη. Πληροφ. τηλ. 242864 
9.30—<13.00 και 5—8 μ.μ.

(Π949) 1—2

Βασ. ΣΤαυρουλάκης 
237085 ώρες 2—5 μ.μ. 

(Π935)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

τη'λέφ.

1—5
110 τ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Τσαλικάκι (Αγ. 
νερό, τηίώφωνο 
νωνία. Άριστη
μάτων. Πληροφ. από 
κτήτη. Τηλ. 288764.

(Π710)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

οικόπεδα στο 
Μαρίνα), φως 
αστική συγκοι 
επένδυση χρη

τον ίδιο

1—10
312 τ.μ.

στον Άγ: Ιωάννη εντός του 
νέου σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 
225777—284494.

(Π900) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 1)2 
στρέμμα μ.ε 50 ρίζες ελιές στην 
Μ. Αλικαρνασσό. Τηλ. 2.87813 
από 8—4 μ.μ.

(Π893) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 76 τ.μ
ημιυπόγειο εις 
νι« Επτανήσου 
3 διαμπερές σε 
Τηλ. 288076.

(Π894)

Ρομαντική Γιο 
και Γρήγοράκη . 
τιμή ευκαιρίας

μ. εις περιοχή Μέγαρο Φυτάκη 
2ος όροφος. Τηλ. 280341.

(ΠΜΟ) ’ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 
7 χλμ. ·Όπ·ότο Ηράκλειο προς 
Μεσαρά 1900 κουρμούλες περί 
που .Τιμή λογική. Τηλ. 280341.

(Πΐ9ί36) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο δίπλα 
στΙην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ:μ. Π7η 
ροφ. τηλ. 235372—235373.

(Π791)"· 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 130 τ.μ. 
στα Λιοντάρια. Πληροφ. Επεν 
δυτική: Α4Έ. τηλέφ. .285812 — 
243865.

(11877) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Κηπούπολη. Πληροφ. Δ’ Καπε 
τανάκης τηλ. πρωί 220329, από 
γεύμα 281091, Σαββατοκύριακο 
0897-01492.

1Π835) 1—10
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται δια 
μέρισμα 31)2 δωματίων Στου 
ρνάρα 53 (απέναντι στο Πολυ- 
τεχνείο), Τηλέφ. 288556— 01- 
8671450.

(Π828) ■ 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο θερμιοσσ: >- 
σωρευτές 3 κηι 5 ικιλοβαττόρων 
SIEMENS σε καλή κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ; 289268—234503.

(Π928)1—5 1—6

ΣΠΑΣΑΜΕ ΤΟ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ 
ΤΟ¥ ΣΠΟΡ ΤΩΝ ΛΙΓΩΝ

------------------------- ΚΑΙ----------- ---------------
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΙΠΠΑΣΙΑΣ

ΚΑΙ ΙΠΠΟΚΟΜΙΚΗΣ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ 
ΣΕ ΠΟΛΥ ΠΡΟΣΙΤΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
1)
2)

3)

4)

5)

ΔΥΟ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ & ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΟΣ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΑΔΕΛΦΙΑ

ΦΑΓΗΤΟ ΣΤΙΣ ΟΛΟΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΠΟΛΥ ΠΡΟΣΙΤΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

διαμέρισμα σε πολύ καλή κα­
τάσταση στην περιοχή, του Πό 
ρου. Πληροφ. τηλ. 241769 μετά 
τις 2 μ.μ. καθημερινά και Πέ- 
,μππη, από 8 π,μ.—2 μ.μ.

(Ε522) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
επιχείρηση ταβέρνας «Ο ΠΩΡ 
ΓΟΣ» Λ. Κνωσού 91 λόγω α 
σθενείας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Πληροφ. τηλ. 232024

(Ε526) 1—10
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ καινούργιο μέ­
σα στην πόλη,, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ 
δωμάτια σε φοιτητές και σπου 
δαστές σε ειδικέ ςτιμές. Πλη 
ροφ. τηλ. 243090.

(Ε50Θ) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
διαμέρισμα 3 1)2 δωματίων 
Στουρνάρα 53 Αθήνα (απέναν 
τι στο Πολυτεχνείο). Τήλέφ. 
288556 ή 01-8671450.

(Ε441) 1—15
ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ μικρό κεντρικό 
διαμέρισμα σε φοιτήτρια με αν 
τάλαγμα 2ωρη εργασία καθημε 
ρίνά. (Βοήθεια σε ιμαθητή δη 
μοτικού και νοικοκυριό)·. Πλη 
ροφ .τηλ. 283640.

(0517) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
52 τ.μ. με ανάλογο πατάρι οδ. 
Χατζημιχάλη Νταλιάνη 10 
(πρώτη πάροδος από την ΟΑ­
ΣΗ της Χαρ. Τρικούπη. Τηλ. 
283416.

(Ε5Ο3) ' 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(2158) 1—60

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - αλουμινοκα- 
τασκευαστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μπορμπουδάκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

(2647) 1—6

(2761) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη δί­
σκοι ελληνικοί, και ξένοι σε ώ 
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρί
ας. 200 δρχ. ο δίσκος. Τηλέφ. 
241020.

(Π8Ο7) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία Χα 
τζημιχάλή Νταλιάνη 8, 12 εκα 
τομ. (πρώτη πάροδος από την 
ΟΑΣΗ της Χαρ. Τρικούπη). 
Πληροφ. τηλ. 283416 ή Θεσ) 
νίκης 031-411622.

(Π860) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εις την 
Ακαδημία τριών δωματίων 76 
τ.μ. περίπου. Μετρητοίς 4.000.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ υδραυλικός ΖΗ­
ΤΕΙ τεχνίτη υδραυλικό και βο 
ηθό με σχετική εμπειρία στην 
δουλειά. Λμοιβή ικανοποιητική 
αναλόγως προσόντων. Τηλέφ. 
236041 ώρες 5—10 μ.μ,

(Ζ771) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δέσποινίδα ή κυρία 
για τη νεπίβλεψή δυο παιδιών 
σχολικής ηλικίας στην .περιοχή 
Θερίσου, εσωτερική ή εξωτερι­
κή, Πληροφ. στις ώρες S—11 
και 12—3 στο τηλ. 761282—5 
εσωτ. 3904 και 'απόγευμα από 
5—,7 τηλ .243468 κ. Γιώργο.

(Ζ766) ’ 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
να προσέχει κοριτσάκι 10 μη­
νών πρωινές ώρες 8—2 μ.μ. 
Πληροφ. τηλ.. 224037 μετά τις 
5 μ.ιμ.

(Ζ767) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο εφαρμοστές 
και δυο ηλεκτροσυγκολλητές. 
ΠληρΌφ. τηλ. 234543.

(Ζ768) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου­
σίαστη με γνώσεις μπαρ για να 
εργαστεί στην καφετέρια πολύ 
τελείας ARAMIS PUB. Τηλέφ 
285378.

(Ζ770) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη 
θοί Αλαυμινοκατασκευών, σι 
δηροκατασκευών από την 
ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης και 
Σία Ο.Ε. Σοφ. Βενιζέλου 71. 
Τηλ. 234771.

(Ζ695) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Ρυθμι­
κής. Τηλ. 241691—232842.

(Ζ707) 1—10

ΑΠΟ βιομηχανία κρέατος ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ: 1) 3 άτομα για το 
σφαγείο της εταιρείας. 2) Από 
φοιτος ΚΑΤΕΕ τεχνολόγος τρο 
φίμων με ειδίκευση ει δυνατόν 
στο κρέας. 3) Βοηθός λογι- 
στού πτυχιούχος ανώτατης σχο 
λής. Πληροφ. τηλ. 0831-22094 
κ. 'Κανελλόπσυλο.

(Ζ742) 1—6

000. Τηλ. 241041 —282487 — 
224571.

(Π910) 1—6
ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ μεγάλο ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ γι,α αρτοποιείο, λόγω ασθε 
νείας. Τηλ. 0892-27724

(Π878) 1—7

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΧΑΘΗΚΕ μικρός σκύλος Ντό 
περμαν 2 1)2 μηνών, καφέ, 
στις Πατέλλες στην περιοχή 
Μουσείου Μπαντουβά ακούει 
στο όνομα Ν|να. Παρακαζ^ίται 
όποιος το βρει να τηλεφωνή­
σει στα τηλ. 284354 242592 α 
πογειματινές ώρες και θα αμοι 
φθεί.

(Δ583) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
Εώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΖΗΣΤΕ ΤΗ ΖΩΗ ΣΤΟ 
ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ

ΚΑΙ ΠΑΙΞΤΕ ΜΕ ΤΑ ΖΩΑ
ΣΗΜΕΙΩΣΗ
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ ΓΙΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ 

ΝΑ ΞΕΚΟΥΡΑΣΤΗΤΕ ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ - ΚΑΡΤΕΡΟΣ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 282005

(
ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ
Τμήματα αρχαρίων και προχωρημένων 

αρχίζουν σε λίγες μέρες.ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ή

Κ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ.Κορνάρου 25, Τηλ. 280575 γΔηλώστε τη συμμετοχή σας.

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα

Λ. Κνωσού 15 Γ' ΗράκΧει,

2 χρονιά eaymti
ELEKTROKLIMA μ. οικονομου & ςια εε
l ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤ.Κ ΙΟ5ί

Τηλ. 5249.700 - 5241.042

τηλ.221093

• Φανταστική απόδοση.
• Μεγάλη οικονομία.
X Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα·
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
Αντ)πος Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ



«ΠΑΤΡΙΕ*

Ο ’Ayp. Σύλλογος 'Αγίου Σύλλα

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ ΠΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ

Πρωί προπονήθηκαν χθες οί ποδοοφοιριοτέι;
ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ
Προτείνει τή θέσπιση δυό τιμών

τού ΟΦΗ οτό βοηθητικό γήπεδο
ΠΟΛΛΟΙ ήταν σι απόντες από 

την χθεσινή προπόνηση του Ο. 
Φ.Η., που έγινε πρωί στο βοηθη 
τικό γήπεδο του Συλλόγου. Συγ 
κεκριμένα απούσιασαν:

— Οι Χοσάδας, Νιό.πλιας και 
Βλαστός, που ήταν με την Εθνι 
κή Ελπίδων στην Κατερίνη.

— Οι Μητσέας και Ίσης που 
είχαν άδεια από τον προπονητή 
τους.

— Ο Τσιριμώκος που είναι α­
σθενής.

— Ο Χανιωτσκης που είχε Σχο 
λείο (είναι μαθητής). - .

ΟΙ υπόλοιποι προπονήθηκίαν 
εντατικά, σε ασκήσεις χωρίς και

με μπάλλα ενώ μετά έπαιξαν και 
διπλό.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ θα γίνει και σή­
μερα μόνο πρωί, στο βοηθητικό 
γήπεδο, για να μπορέσουν αι πό 
δοσφαιριστές να παρακολουθή 
σουν το απόγευμα το ματς της 
Εθνικής μας με την αντίστοιχη 
της Βουλγαρίας, από την τηλεό 
ραση.

Ο κ. ΚΕΦΑΛΑΣ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα Αθ.
-— ΟΦΗ 6α σφυρίξει ο· κ. Κεφά 
λας που θα έχει επόπτες γραμ­
μών τους κ.κ. Ρήγα και Τζανέτο. 
Και οι τρεις είναι του Συνδέσμου

Διαιτητών Αθηνών.
ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής της 

Κυριακής θα οφαρίξουν οι εξής
διαιτητές.

Παναχα'ική — Άρης ο κ. 
μητριάδης (Πειραιά)

Πανιώνιος — Γιάννινα ο 
Βουτσαράς (Αθηνών).

Δπ

<κ.

ΑΕΚ — Λάρισα ο κ. Καλπακί- 
δης (θεσ)ικης)

ΠΑΟΚ — ΠαναθηναΤ-κός ο κ. 
Βασσάρας (θεσ)ικης)

Δόξα — ΠανσερραΤκός ο κ.
Τσιρικίδης (θεσ)ικης)

Ολυμπιακός — Ηρακλής ο κ.
Γιαννόπουλοζ (Αθηνών)

Απόλλων θ. — Εθνικός ο κ. 
Ματσσάκας (Εύβοιας).

0 Έργοτέλης αγωνίζεται τήν Κυριακή

Τσ Διοικητικό Συμβόύλύιΐο 
του Αγροτικού Συλλόγου του 
Αγίου Σύλλα έστειλε στον πρω 
θυπουργό κ. Παπανδρέόυ και 
στον υπουργό Γεωργίας κ. Γιάν 
νη ΠοΤάκη. μακροσκελή διαμα 
ρτυρία, για τις αυξήσεις που α 
νακοινώθήκαν στις τιμές των 
λιπασμάτων.

Στη διαμαρτυρία του το Δ. 
Σ. του Αγροτικού Σύλλίόγου, ε 
πισημαίνει ότι η αύξηση της 
τιμής των λιπασμάτων θα επι 
δράσει αρνητικά στο κόστος 
παραγωγής των γεωργικών προ 
ιόντων, στην ανταγ-ωνιστπιικότη- 
τα τους και στην αύξηση της 
παραγωγικότητας, ενώ θα με|ώ 
σει -ακόμη πιο πολύ το γεωργί; 
κό εισόδημα.

Επισημαίνεται επίσης ότι Οι 
αυξήσε ς αυτού Του είδους εί 
ναι αντίθετες με τις κυβερ-νητι 
κές διακηρύξεις και τις υποσχέ 
σεις προς τους αγρότες.

Στο κείμενο του ο Αγροτικός 
ίΣύλλόγος κάνει πρόταση για 
μια \έα πολιτική' στα λιπάσμα­
τα, η οποία έχει ως εξής:

■Προτείνουμε να καθιερωθούν 
δυο τιμές λιπασμάτων. Μια τ| 
μή πο υίάναι χαμηλή και θα 
τη δικαιούνται οι κατά κύριο ε 
πάγγελμα αγρότες, που το εισό 
δημά τους εξαρτώται κύρια ή α 
πόιχλε'ΐστικώ από τη γεωργία! 
Και μια δεύτερη τιμή πολύ με 
γαλύτερη της πρώτης (διπλά­
σια και τριπλάσια) με την ο­
ποία θα πόρμηθεύονται τα λιπά 
σμα'τα όσοι δεν έχουν κύριο 
επάγγελμα τη γεωργία. Με αυ 
τό τον τρόπο πιστεύουμε ότι 
και ο λογαριασμός των λιπα­
σμάτων θα ισοσκελιστεί και η 
χρησ,μοποίη,ση τους Ρα γίνει 
πιο σωστή έτσι που και οι καλ 
λ&ργειες να λιπαίνονται ορθο 
λογιικά και η μόλυνση του περί 
βάλλόντος να περιοριστεί.

ΚΑΛΕΙΤΑΙ
ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Ό Εμπορικός Σύλογος Ήρα- 
ΚΛ«ιου εστεί/υι την παρακάτω 
πρόσκληση, προς τους Εμπορι­
κούς Συλλόγους της Κρήτης:

«Καλείσθε στη συνεδρίαση 
της ολομέλειας της Ομοσπονδί 
ας Εμίπορικών Συλλόγων Κρή 
της που θα γίνει στην Ιεράπε- 
τρα στις 19 Οκτωβρίου, ημέρα 
Σάββατο και ώραι 6 το απόγευ 
μα στην αίθουσα τελετών του 
Δήμου Ιεραπέτρας, πάνω από 
το Δημαρχιακό Μέγαρο.

θέματα της Συνεδρίασης θα 
είναι:

Επιστολή Εμίπάριικού Συλλό 
γου Χανιών της 11-10-85.

Υποτίμηση της δραχμής και 
η δέσμη των νέων .μέτρων. 

’Εμπορ. Σύλλογος Ηραίκλείου 
15-10-1985

ΤΟ Σάββατο 19 Οκτωβρίου αρχίζει η χειμερινή περίοδος λει­
τουργίας του «ΚΑΦΕ - ΘΕΑΤΡΟΥ» της πρώτης Ηρακλειώτικης 
Καφετερίας αυτού του νέου είδους. Εκείνη τη μέρα θα δσθεί η 
πρεμιέρα των θεατρικών παραστάσεων του με.το έργο «Παρά­
ξενο Απόγευμα» του Δωριάδη (στο κλισέ μια σκηνή του έργου με 
τους Γιώργο Αντωνάκη και Κατερίνα θαΜοπούλου),

Οι παραστάσεις του έργου θα συνεχιστούν για ένα ακόμα ,μή 
να (θα δίνονται κάθε Σαββατοκύριακο).Στη συνέχεια θα ανεβεί 
το έργο «Εμιγκρέδες» του Πολωνού Σλαβομίρ Γκ-ρόζικ και γύρω 
στο τέλος-της χειμερινής περιόδου (Μάρτιος ή Απρίλιος) «Η μι­
κρούλα η Φελάχα Γιουλαλάμ» του Νίκου Περέλη.

Ομως το «ΚΑΦΕ - ΘΕΑΤΡΟ» που λειτουργεί φέτος για τρίτη 
χμανιά κι έχει ήδη πολλά και σημαντικά προσφέρει, δεν περιορί 
ζεται στις θεατρικές παραστάσεις που ας σημειωθεί ότι δεν δίνον 
ται μόνο από επαγνελματίες αλλά κι από ερασιτέχνες ηθοποιούς 
Όπως είναι γνωστό η δραστηριότητα του συμπεριλαμβάνει κινη

έκτος έδρος μέ τον θρίομΡο Αθηνών
ΜΕΓΑΛΗ αισιοδοξία επικρατεί 

στις τάξεις του Εργοτέλη, όσον 
αφορά την πορεία της ομάδας, 
τόσο στο πρωτάθλημα της Γ' Ε 
θνικής Κατηγορίας, όσο και στο 
Κύπελλο Ελλάδας.

ΚΑΙ η αισιοδοξία αυτή στηρΐ 
ζεται στο γεγονός ότι. οι μέχρι 
τώρα νίκες των κιτρινόμαυρων 
δεν είναι συμπτωματικές αλλά α 
ποτελούν καρπό καλών εμφάνισε 
ων.

ΕΤΣΙ πιστεύεται ότι πολύ σύν 
τομα ο Εργοτέλης θα «πισσει κε

φάλι» στο βαθμολογικό πίνακα 
και θα διατηρηθεί στη Θέση αυ 
τή μέχρι να λήξει το πρωτάθλη 
.μα.

ΓΕΝΙΚΗ είνιαι η πεποίθηση, ό­
τι ο Εργοτέλης θα .αγωνίζεται 
του χρόνου στο πρωτάθλημα 
της Β' Εθνικής Κατηγορίας.

ΜΕ τις Θαυμ'άσιες εμφανίσεις 
που έχει κάνει μέχρι τώρα ο Ερ 
γοτέλης, έφερε και πάλι Τους φι 
λάθλους κοντά του, γεγονός που 
συμβάλει πάρα πολύ στην επί 
τευξη των στόχων του.

ΤΗΝ Κυριακή ο· Εργοτέλης α- 
γωγίζεται στην Αθήνα με τον 
θρίαμβο και θεωρείται βέβαιο ό 
τι θα έχει την συμπαράσταση 
των Κρητικών του Λεκανοπεδί­
ου Αττικής, προκειμένσυ να ξε- 
περάσει με επιτυχία και το εμπό 
δ ίο· αυτό.

ΣΤΗ συνάντηση θριάμβου — 
■Εργοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Καιμ 
πανίδης του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Τρίικάλων.

ΤΟ ματς είναι πρωινό.

0 Ηρόδοτος ύποδέχεται τήν Ηλιούπολη
ΜΕΓΑΛΗ · .ικανοποίηση έ- 

χρυν προκάλέσει οι 'τελευτιαίες 
θαυμάσιες εμφανίσεις του Ηρο 
δότου, που δείχνουν ότι η. μειλ 
λσνκκή πορεία του θά είνατ πο 
λύ καλή.

Ο,ΐ πρόσιφατες επιτυχίες της ο 
μάδας της Αλικαρναισισού φαίνε
ται να ξαναφβρνοον·
/γβϋ.ΛΧίό'.
■σταυς : 
.λόγου,

CTTGE^ TKZpCU'
στους «ρι 
ιντες και

ποδοσφαιριστές του Συλ 
τον εν&ο;«σιασ<:ό και

την α»ι·ο®σξϊα· jwo εδώ και αρ1 
κετό καιρό είχαν κάπως «παγώ 
σ®ό> με αποτέλεσμα, ειδικά οι 
πρώτοι (οι φιλάθλου), να απο 
ιμαχρυνθούν από το γήπεδο.

Ν. ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ 
ξανανυρίζει την Κυριακή

και τον προπονητή, -και τον 
Ψωμά με 5000 οργή, πρόστιμο 
γιατί δεν ήταν στο σπίτι του 
σε έφοδο που πραγματοποιήθη 
κε.

ΙΠΛΧΕΡΧΕΤΑΙ
Ο 'ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Λου
κανίιδη βρίσκεται από αυτή την 
εβδομάδα ο Κεφαλούκος του 
οποίου η ποινή των έξι αγωνι 
στικών έληιξε.

ΤΑ ΠΡΙΜ
ΤΗ ΝΠαρασκευή μετά την

ΤΙΜΩΡΙΕΣ

προπόνηση, οι 
του Ηρσ&ότου 
πληρωβόύν τα

ποδασφ'α'ΐριστές 
πρόκειται να 

πριμ για την

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΚΕΒΕ

Η Δημοκρατική Κίνηση' Ε- 
παγγέλματιών Βιοτεχνών Εμπό 
ρων Ν. Ηρακλείου, καταγγέλέι 
τα νέα οικονομικά μέτρα της 
κυβέρνησης, που φορτώνει πά 
λι τα βάρη της ο.ι'κ'ονοιμικής 
κρίσης στις πλάτες των επαγγε 
λματιών βιοτεχνών, . εμπόρων 
(ΕίΒιΕ), στους εργαζόιμενους κά| 
στους αγρότες δίδοντας πάλι 
τοι περιθώριο στο μεγάλο μονο 
πωλιακό κεφάλαιο· ν.α αποκοιμί 
σει τεράστια κέρδη.

Και βέβαια μας βρίσΙκεν αν 
τίθετους η. άποψη ότι με την υ 
ποτίμηιση της δραχμής θα αυξη 
θσύν οι εξαγωγές και θα μει·» 
θούν οι εισαγωγές γιατί από 
τα1 στοιχεία που υπάρχουν και 
στην προηγούμενη υποτίμηση, 
της δραχμής το 1983 δεν υπήρ 
ξε κανένα τέτοιο φαινόμενο, ε 
πίσης όπως είναι γνωστό1 το 
70ο)ο των εισαγωμένων προΊ' 
όντων προορίζονται για; τις* 
πρώτες και βοηθητικές ύλες 
για· την βιοτεχνία και την βιο 
μηχανίά οι οποίες έτσι και αλ 
λοιώς θα εισαχθούν με μια· αύ

ξήόη. στην τιμή τους πάνω από 
2Όο)ο.

Παράλληλα και με την καΙΥ] 
λώση των μισθών των εργαζο­
μένων, και την μείωση των ε 
σόδων - τω\> αγροτών, θα υπάρ 
ξει ικατακόρυφη πτώση' της α 
γοραστικής δύναμης του κατα 
ναλωτ,ιικούι κοινού, που για τα 
καταστήματα μας προέρχεται 
κατά κύριο λόγο από αυτά τα' 
στρώματα. Αρ-α και η πτώση 
του τζίρου μας είναι δεδομένη.

Η ΔΗΚΕΒΕ; δηλώνει ότι οι 
Ε!παγγελμ-ατοβι«τέχνδς και έ­
μποροι δεν θα. ανεχθούν τα νέά 
■βάρη που φορτώνονται οπήν 
πλάτη τους (αύξηση επιτοκίων 
έκτακτες εισφορές) γιατί ήδη 
η οικονομική Κατάστασή τους 
είναι παραπάνω από επικίνδυνη·

ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ σαν αυτή που 
πραγματόπιο-ί'ησε την Κυριακή 
στην Καλαμάτα ο Ηρόδοτος, η- 
-οποία ήταν η καλύτερη των τε 
λεεταίων χρόνων, σίγουρα θα 
ξαναφερου ν τοι- ς φιλίάθλσυς 
του στο· γήπεδο.

ΑΜΕΙΔιΙΚΤΗ είναιι η Διοί­
κηση. του Ηραδότσυ στα θέματα 
.πειθαρχίας. Ετσι μετά τον Μίπα 
κσύση και τον Κοκόλη τιμώρη 
σε χθες και τους, Λάμιπρου, με

πράκριιση oto Κύπελλο (15.000 
δρχ.) και της τσαπαλίας με Τη 
Καλαμάτα (7.000 δρχ.)

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ένα μήνα αποκλεισμό' και
10.000 δρχ. πρόστιμό γιατί διά 
ιπληκτίστηκε τον Πράίεδρο

Ε0Ν; αγώνα 
λιούπαλης,. που 
Κυριακή στην 
θα διευθύνει ο 
του Συνδέσμου 
ωτίας.

Ηροδότου'— Η
θα γίνει την 
Αλικαρνασσό, 

κ. Καραμάνης 
Διαιτητών Βοι

Ο ΠΡΌΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣΠΑΣΕΓΕΣ 
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ

ΑΝΑίΧΏίΡΗΣΙΕ χθες για την 
Ισπανία, επικεφαλής κλιμακίου, 
ο Πρόεδρος της -ΠΑίΣΕίΠΕΣ' κ. 

ί Βαγγέλης Σκουλάς, μετά από 
ΐ πρόσκληση του προεδρείου της 

αντίστοιχης οργάνωσης της I 
σπάνιάς.

ΚΑΤΑ την εκεί διήμερη πα 
ιραμανή του .ο κ. Σκουλάς θα

Καλούμε όλους τους μαζι­
κούς φορείς τωνιΕΙΒΕ να αντιτφ' 
,χθούν αγωνιστικά και σ' αυτά 
τα αντιλα'Γκά μέτρα.

(ΣυνόΙδιείλίφο । επαγγε'λίμαΐτοιβιίοι- 
τέχνες και έμποροι, η προγραμ 
ματισμένη πανε-λλοδική απεργία 
από την ΓΣΕΒΕ την ΔεαΜέρα 
21 Οκτωβρίου αποβεικνύεται α 
κόμη πιο- ώριμη μετά τα τελευ 
ταίά οικονομικά μέτραΐ.

Δώσε τίο’ αγωνιστικό σου πα 
ρών με κλείσιμο των καταστη 
μάτων -και βιοτεχνιών την ηιμέ 
μα της σπ&βγίας .

ΙΗ Γραμματεία της ΔΗΚΕΒΕΙ 
Ν. Ηρακλείου

πήγε οτόν 'Ολυμπιακό Π ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Η ΜΕΤΑΓΡ ΑΦΗ του Ανδρο· 
ικλή Τερζώκη από τον ΕΙΓίΟίΗ 
στον Ολυμπιακό Πειραιώς ή­
ταν η -μόνη που έγινε στο Ηρά 
κλειο κατά την περίοδο μετα-

Ανδροκλής Τερζάκης

γραφών στην κολιμιβηση ποιυ 
■έλ ηξε χθες το βράδυ.

Ο ΊΕΡΖΑΚΗΣ είναι 16 χρο 
νών και αγώνισμα του είναι το 
ελεύθερο, στο οποίο θειορείται 
ότι είναι από τους πέντει καλύ
τερΌος στη νΕλλάδα, γυα
Κατηγορία του.

ΣΤΟ μεταξύ

την

όί Σύλλογοι
του Ηρακλείου ετοιμάζονται να 
αρχίσουν την χειμερινή- τους 
προεταιμαοιΐά.

Ο ΕΓΟΗ και ο ΚΟιΗ 6α έ 
χουν καιιούργιους προπονητές, 
ενώ ο ΝιΟιΗ έχει κρατήσει τον 
κ. Ζαχαρία. Συγκεκριμένα- ο Ε 
ΓΟΗ όπως είνα ιγνωσ'τό προσέ 
λαβε τον κ. Ιιβάν Βιλιμαν, ενώ 
ο ΚΟΗ ακύρωσε τα συμβό­
λαια των παλαιών προπονητών 
του και προσέλαβε τον κ. Φλό- 
ρ:αν.

Ν. Υόρκ'ης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
ΕίλβΙετίια 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

15-10-85
153,611

; 57,781
18,955

216,975
70,'51ί2
51,289
8,353

15,939
8,224

19,231
19,035

163,289 
59,541
19,533

223,583
72,660
62,851

8,817
16.425

8,474 
19,817 
20,015

ΣΩλΙΑΊ Γ 1.0 ΜΑΓΕΙ ΙΏΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ' ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΒΙΟΥ

συζητήσει αγροτικά θέματα που 
ενδιαφιέρουν τις. δυο χώρες.

ΤΗΝ Παρασκευή ο κ. Σκίου 
λας θα πάει στη Λιισαιβώνα, σε 
ένδειξη συμπαράστιασης της 
ιΠΑΣιΕΠΕΣ στον δ:ικαζόμενο α 
γωνιστή Καριβάλιο.
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ~—
ΤΟΥ ΠΟΛ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΜΕΣΑΜΠΕΛ1ΩΝ — 
ΣΧΟΛΗΣ ΟΑΕΔ

Ό1 Πολιτιστικός Σύλλογος 
■Μήσαιμπέλιών και Σχολές .Ο'.Α 
ιΕ,Δ. διοργανώνουν ένα θεάτρι 
κό τριήμερο 18, 19, 20 Οίκτώ- 
βρηι στο 33ο Δημ. Σχολείο Δει 
λινών, με έργα του Α. Τσήχωφ 
(επέτειος) I. Καμπανέλης (ο ά 
νβρωπος και το κάδρο).

Ώρα ε^άρξεως 7 ,μ.μ.

Ο Φ. ΡΟΖΑΚΗΣ
ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

ΠρόεΙδρος του Πα'ραιρτήίμωτοι6 
, ϋΚ-ρήτης του Ελλη νικού Κέν-
; τρου ΠαιραγωγικύτηΐΤας (ΕΙΛ 

■ ΚΕΠΑ) ανέλαιβε ο ΟΊκονοίμο- ! 
ί λόγος κ. Φαίδων Ροζάκης μέ ! 

λος της προηγούμενης Διοικού 
σας Επιτροπής από της ιδρύσε 
ως του τοπικού παραρτήματος.

'Οπως είναι γνωΐστό την πα 
5 'Ρ'απώνώι θέση καΤβίιχιε θ' σηίμε 
ί ρινός Γενικός Γραμματέας Α-
ί θλήιτώίμού κ. Δημήτρης Σαρ- 
ί ρής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣιυναιδέΙλιφισισιες ,συνάδθΐ^φοι, 
Η εκίλεγείσια Εφορευτική Επι 

■τραπή στις 3) 10)1985 αποφάσι 
σε, άπ?ως οι εκλογές για αιντι- 
προσώπους στην Ομςοπονδίία

Έγινε χΟέζ ή κΛήρωση 
ιού τοπικού Β' Κατηγορίας

διάξ'αχβούν στις 15-10-85 η
μόρα Τρ/ίτη και <®α> ώρα 12 μ.
—6 μ.μ. ατο Εργατικό Kiavtepo
ΗραίκίλιδΙου.

Αιτήσεις για τη 
στους στ>νδι;<ασμούς

σημμ®τοχη 
θά γίνον

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΠΑΓΙΈΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται οι πρόεδροι μέ 

λη της ΟΕΒΝΗ σε σύσκεψη 
την 16.10.85 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 6μ.υ. για να -μεθοδευ 
σωμε την παραπέρα πορεί'σ του 
αγώνα που έχει απόφασισθεί 
από την ΓΣΕΒΕ. Στη -σύσκε­
ψη, αυτή οι πρόεδροι των Σω 
ματείών να κα/άσουν τις επι

ΣΗΜΕΡΑ ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΑΕΡΟ ΨΕΚΑΣΜΟΙ

; ΣΤΗ ΦΟΙΝΙΚΙΑ
| Κάνουμε γνωστό ορος τους ι 

παραγωγούς κτηνοτρόφους και 
,μελισσοτρόφους της περιοχής 
Φοινικιάς, ότι στις 16 Οκτώ'β 
ipiou ,1985, ημέρα Τετάρτη, θα 
αρχίσουν σεροψεκασμοί των ε 
λαιοδένδρων της περιοχής.

Π.αρακαλούνται οι ενδιαφερό 
μενσιι να λάβουν προστατευτικά ■ 
μέτρα για πρόληιψη δηλητηριά 
σεων.

ΧΘΕΣ το βράδυ έγινε στα 
γραφεία τη ςΕΠΣΗ η κλήρωση 
των αγώνων του τοπικού πρω 
Τι .'.ήμα.'ος Β’ Κατηγορίας, 
που αρχίσουν στις 10 Νοέμ 
βρ.ςυ, σε δυο ομίλους που πε 
ριλαμβάνοι ν τους εξής Συλλό 
γους:

φώλι, Ζαρός, Λμουργέλες, Ασή 
μ . ΠΟΑΛ.

ΤΟ πρόγραμμα της πρώτης

Α' Όμώ.ος
Δα.δαλος, ΠΑΟΚ, Τριτωνία, 

Ερμής, Μπεντεβ,ί, ΟΦΑ:Μ, Α 
νθεστίων, ΟΦΑ, Δόξα Ηρ. και 
Δαμάστα,

Β Ομιλος
Ασπίδα, Κάτω Ασίτες, Αιψε 

νική, Μοίρες, Γαρίπα, Πετροκε

αγωνιστικής ημέρας είναι 
εξής:

Α’ Ομιλος 
Δαίδαλος — ΠΑΟΚ 
Τ ριτωνία — Δαμάστα 
Ερμής — Δόξα Ηρ. 
Μπεντεβή — ΟΦΑ 
ΟΦΑΜ — Ανθεστίων

Β' Ομιλος 
Ασπίδα — Κ. Ασίτες 
Αυγενική — ΠΟΑΛ 
Μοίρες — Ασήμι 
Γαρίπα — Αμουρνέλες 
Πετροκειράλι — Ζαρός

το

ται δεκιτές έως τις 13-10-1985.
Αιτήσεις υπάρχουν στο γρα 

φρίο τυυ Σωμίαιτεΐου στο ΕΚΉ.
Καπά την ηιμέρα της ψηφο­

φορίας .πρέπει «ι ικρατάτε την 
Ασιτυννοιική σας ταυτότητά 
κιαι τό' βιβλιάριο ασθένειας.

Η Εφορευπκή Επιτροπή
Κορούζος Γεώργιός
Αγγολ'άκ,η Αικατερίνη
Σκσυτέλης Μιχάλης

τροπές 
χουν

κινητόποΐησης που έ
συγκροτήση γι α να

ρ απάνω σύσκαψη 
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 
Ο Πρόεδρος 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΑΡΔΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραυματέας 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

πά

Μικρό όλΑή ενδιαφέροντα
© ΣΕ φιλ’κό αγώνα που έ 

γίνε χθες στην Κατερίνη η Ε- 
(νική Ελπίδων της Βουλγαρίας 
κέρδισε την αντΐατοιχη Ελλη 
ν,νή με 2—Γ. Τα γκολ της νι 
κήτρια; πέτυχε ο Μπιχτάρσκι 
(3 και 55 ) ,ενώ το Ελληνικό 
c Τσαλουχίδης (78').

βώνισ και ο Γιώργος Πετρά- 
■κης για 5CC0 και 10.CK) μέτρα.

• ΣΤΗΝ Ε&’νική ομάδα σπί 
βου, η οποία καταρτίστηκε από 
τον ΣΕΓΑΣ, περιλήφθηκαν και 
δυο αθλητές του ΟΦΗ. Ο Γιώ 
ργος Αφορδακός για τον Μόρα

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο «ιδικός Παθολόγος 
ΔΡ Ιωάν. Μεσσαριτάκης 
,μετέφερε το ιατρείο του 
στην οδό Βικέλα αρ, 1?

Πηλ. ιατρείου 222409 
Τηλ. οικίας 222503

1—25

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πα 

τέρα, αδελφό και Θείο
Ιωάννη Ταρουδάκη

Συντ)χο ΑΤΕ — Ετών 78 
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 16-10 
-85 στις 3 μ.μ. (οικία: Εθνικής 
Αντιστάσεως 54). Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη 
σία Αγ. Άννας Παλ. Γέφυρα Πα-

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ 
. ΤΟΥ1Σ ΙΑΤΡΟΥΣ

Με την ευκαιρία της εορτής 
του Αποστόλου Λουκά στον ιε 
ρό Ναό του Αγίου Τίτου, την 
Πέμπτη το βράδυ 9,30, θα ψα 
λεί όοθρος και θα τελεσθεί θεία 
7νεΐτουργίία, αφιερωμένη στους 

. ιατρούς .μας.

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
Η ΥΠΟΘΕΣΗ «ΑΡΚΑΛΙ»

Στα χέρια του Αντισαγγελέα 
Πρωτοδικών κ. Γρήγορή Πεπό 
νη βρίσκονται, σύμφωνα με 
πληροφορίες όλα τα στοιχεία 
που αφορούν την περιβόητη υ 
πόθεση του «ΑΡΚΑΛΙ». Απ τα 
στοιχεία της δικογραφίας προ- 
κύπτούν ευθύνες σε διάφορα ά 
τομα στα οποία' πρόκειται ναα 
σκηθεί ποινική δίωξη, πιθανό 
τατα μέχριι τη Δευτέρα 21 Οκ 
τωβρίου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΤΛΜΕΙΟΝ 
ΛΣΦΛΛΙΣΓΩΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
α) Για την υποβολή υποψη 

φιοτήτων εκλεκτόρων που θα α 
ναδείξουν τα μέλη του Δ Συμ 
βουίλίου του ΤΕΒΕ και του Δι 
οικητού αυτού.

β) Των κατά νόμον εκλογέ 
ων προς- εκλογήν 6 εκλεκτό 
ρω.ν της Διοικητικής Περιφερεί 
ιας Ζ.

Τσ δΐΌΐκπτικόν ΣυμβουλΙιον 
του ΤΕΒΕ κατόπιν της υπ αριθ 
252)1'59) 30)9)85 αποφιάσεως 
ιπου ελήφθη σε εκτέλεσή' τών 
διατάξεων του Ν. 655>1977.

ΚΑΛΕΙ
Γ. Τους ασφαλισμένους του 

ΤΕΒΕ επαγγελίματίας και Βιοτέ 
χνας που ασκούν το επάγγελμά 
Των εις τον Νομόν Ηρακλείου 
και επιθυμούν να εκθέσουν υπο 
ψηφιότητα εΚλέκτορος της Ζ 
Διοικητικής Περιφέρειας που' 
περιλαμβάνει: τους νομούς Ηρα 
«λείου Λασηίθίομ ΡεΙθύμνης, 
Χανιών να' υποβάλλουν μέχρι * 
και της 19ης ώρας της 29 Νοε 
μβρίόυ 1985 δήλωση υποψήφιό 
τητος στά Γραφεία της υπηρ-ε 
ίσιας που ΤΕΒΕ που εδρεύει· 
στήν πρωτεύουσα τόυ Νομού 
(Ηραίκλείόυ).

Οι εκλέκτορες που θα εκλέ 
γοϋγ, μαζί ιμε τους ιπροέδρους 
των Επιμελητηρίων και τσ μέ 
λή της Εκτελεστικής Επιιτρο- 

'Πής της ΓΣΕΒΕ θ -αποτελέσουν 
τσ σώμα που θα εκλέξη. τα εξ 
^σφαλισμένων μέλη, του Διοι­
κητικού Συμβουλίου του ΤΕΒΕ 
και τον Διοικητήν αυτού.

Η δήλωση αυτή μπορεί να υ 
πσβληθεί προσωπικώς αλλά και 
δι οιουδήποτε προσώπου επί α 
πο-δείξει κα-ιι πρέπει ναι περέιχει 
τα κάτωθι στοιχεία:

’α) Την ιδιότητα τουασφαλι 
σμένου ως επαγγελματία η Βι 
ο τέχνη.

!β) Την προτίμηση του να εί 
ναι υποψήφιος προς εκλογήν εϊ 
τε από τους εκπροσώπους των 
Επιμελητηρίων, είτε από τους 
εκπρσώπους των Ομοσπονδιών |

Εις την δήλωση πρέίπει να ί 
επισυνάπτεταιι υπεύθυνηι δήλω ’ 
ση του ΝΔ 105)69 ότι είναι; 
ασφαλισμένος εις το ΤΕΒΕ και ι
έχει συμπληρώσει το 21 της η 
λικιας του.

Εντυπα· των δηλώσεων δια 
τίθενται προς διευκόλυνση των 
ενδιαφερομένων εις τα κατά 
τόπους Γραφεία του ΤΕΒΕ.

2. Καλεί ωσαύτως τους εκλο 
γείς των άνω εκλεκτόρων, ήτοι 
τα ασφαλισμένα εις το ΤΕΒΕ 
ιμέλη των Δ Συμβουλίων των α 
ίμιγων ή μικτών Επαγγείμματο 
βιοτεχνικών Επηιελητηρίων, 
ώς και των τμηιμάτων Επαγγε 
λματιών και Βιοτεχνών των 
Εμποροβιοιμηχανικών Επιμελη­
τήριών καθώς κάι τα μέλη των 
Δ. Συμβουλίων των Ομοσίπονδι

ΔΙΑΛΕΞΗ
ΠΑ ΤΟΝ ΦΟΡΟ
ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ
ΑΞΙΑΣ

Διάλεξη — συζήτηση με θέ
'μα «το φόρο προστιθέμενης α!. ων Επαγγελματιών και Βιότε 
ςίας» οργανώνει- το Σάββατο 19 | χνών τοπικού χαρακτήρος και 
Οκτώβρη στην αίθουσα «Θεο μ εκτάσεως (ουχί των κλαδικών) 
τοκοπουλος» το ΕΛΚΕΠΑ

ών Επαγγελματιόιν και

παράρτημα Ηρακλείου.
Η διάλεξη έχει σκοπό την 

ενημέρωση του επιχειρηματι 
κού κόσμου, των στελεχών ο 
ργανισμών, τραπεζών, συνεται­
ρισμών, υπευθύνων ταξιδιωτι­
κών γραφείων γενικά όσων ε 
νδιαφέροντσι για την προβλη 
ματική της εφαρμογής του φό 
■ρου προστιθέμενης αξίας.

Το θέμα θα παρουσιάσει και 
θα αναλύσει ο διδάκτορας του 
φορολογικού Δικαίου κ. Μ. Δω 
ρής.

; του Νομού Ηρακλείου να προ 
σέ/Λουν προς ψηφοφορίαν για 
την εκλογήν των 6 εκλεκτό 

. ρων της Ζ Διοικητικής περιφε 
ρείας, που θα γίνει την 29 Δε 
κεμβρίου 1985 και από ώρας 
08.00— 18.00 ενώπιον της Εφο 
ρευτικής Επιτροπής που εδρευ 
ει στην Πρωτεύουσα του No 
μού ήτοι το Ηράκλειο.

Ως εκλογικόν Κατάστημα Οα 
χρησιμεύσουν τα Γραφεία της 
Υπηρεσίας του ΤΕΒΕ.

Αθήνα 1 Οκτωβρίου 1985 
(Από τη Διοίκηση του ΤΕΒΕ)

Τελλών. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Βικτωρία Ταρουδάκη. 
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία 
Ταρουδάκη, Νικόλαος Ταρουδά 
κης.
Τα αδέλφια: Ελένη Ταρουδάκη, 
Στέλιος και Πόπη Καρακατσάνη, 
Μιχάλης και Φιφίκα Καρακατσά 
νη, Μαρία Καρακατσάνη, Αικατε 
ρίνη Καβαλάκη, Βέρα, Σιμός, Ε­
λευθέριος και Όλγα Κιρλή.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Παράκληση της οικογένει­
ας να μη κατατεθούν στεφάνια. ·

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, 

θυγατέρα, αδελφή και θεία
Βασιλεία Παπαχατζάκη 

Ετών 52
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 16-10-
85 στις 10 π.ιμ. (Εκ του Ι.Ν, Ανα 
λήψεως). Η νεκρώσιμη ακολου-

>

θία θα ψαλεί στην εκκλησία της 
Αναλήψεως. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Σύντι Παπαχατζάκη. 
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία Πα 
παχατζάικη.
Τα·αδέλφια: Σωσώ και Στέλιος Α 
ντωνογιωργάικης, Γεώργιος και 
Δανάη Παπαχατζάκη, Μανώλης 
noai θεοδώρα Κατσαράκη.
Τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ...
...για ένα βήμα παραπάνω

Μεταφέραμε τις δράστηριότητές μας σ' έναν πιο άνετο 
λειτουργικό και χαρούμενο χώρο. Στόχος μας όπως πάντα, 
η ανθρώπινη ζεστασιά, η αληθινή ενημέρωση και η εξυπη­
ρέτηση.

Σήμερα Τετάρτη 16 Οκτωβρίου στις 6 το απόγευμα κά­
νουμε το πρώτο βήμα αυτής της προσπάθειας. Αν κάνετε 
και σεις ένα βήμα παραπάνω (το νέο Κατάστημα βρίσκεται 
ακριβώς δίπλα στο παλιό) θ-α πιούμε μαζί ένα ποτό και θα 
δείτε πόσο ανθρώπινα διαμορφώσαμε τσ χώρο μας.

ΚΩΣΤΑΣ και ΜΙΧΑΛΗΣ ΡΟΒΙΘΗΣ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ

Μαρογιώργη 9 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 22.12.20

ματσΎραφικές βραδυές — ήδη έχουν γίνει επαφές με το κέντρο Κι 
νηματογράφσυ και 'είναι πιθανό να προβληθούν όλες οι μικρού 
μήκους ταινίες του φεστιβάλ θεσ)κης —, μουσικές βραδιές ιμε 
νέους ταλαντούχους μουσικούς στους οποίους οι συντελεστές 
τοιυ «Κ.θ.» μέσω της στήλης κάνουν κιάλεσμα για να έλθουν σε 
επαφή, ποιητικές βραδιές, εκθέσεις ζωγραφικής, σκίτσου κλπ. Ει- 
ναι ακόμα πολύ πιθανό τα· Χριστούγεννα να Εμφανιστεί και ο λυ 
ράρης Ψαραντώνης.

Σχετικά με τους στόχους του «'ΚΑΦΕ - ΘΕΑΤΡΟΥ» και τη μέ­
χρι τώρα πορεία ταυ ο δημιουργός του ηθοποιός Γιώργος Αντω 
νάκης, λέει στη στήλη:

« Εχω-μια γνώση από τέτοιια στέκια που υπάρχοΐυν σε άλλα μέ 
μη του κόσμου. Στόχος μας ήταν να δημιουργήσομε ένα στέκι 
που να εκφράζει τη νεολαία. ’Ένας στέκι που να γίνει ελεύθερό! 
-βήμα (έκφρασης. Μέσα στην αλλοτρίωση που υπάρχει σήμερα στο 
Ηράκλειο εξαιτίιας και το-υ τουρισμού που επιδρά, σ' αυτή την πε 
ρίπτωση αρνηΤίϊκά, θέλαμε να προισελίκύοομε τη νεολαία σ' ένα 
άλλο τρόπο- έκφρασης. Πιστεύω ότι πετύχαμε πολλά. Ήρθε μια 
■αλλαγή. Όμως εδώ θέλω να τονίσω την αδιαφορία διαφόρων φο 
ρέων (Δήμος κλπ.) παρόλες τις προσκλήσεις που έχομε κάνει. Έ­

ξι θεατρικά έργα έχομε παρουόιάϊσει σε τρία χρόνια και καμιά 
συμπαράσταοη από κανένα φορέα δεν είχαμε. Χρειάζεται φυσικά 
να γίνουν πολλά. Πρέπει να επανδρωθεί το «Κ.θ.» με ειδικά άΥο- 
Όα. Αυτή τη στιγμή ρίχναμε περισσότερο βάρος λόγω της δικής 
μου ειδικότητας.

Τέλος θέλω να πωι ότι ο κόσμος ο πολύς — όχι όμως η νεο­
λαία — αγνοεί την ύπαρξη του'. Κάνομε μια προσπάθεια νάρθουν 
κι άλλοι Ηρακλειώτες Θεατρόιφίλοι και φίλοι άλλων καλλιτεχνικών 
θεαμάτων, παρστι το· στέκι μιας απευθύνεται πριν απ' όλα' στους 
νέους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙίΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙιΝΩΝίϋΚΏΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙι 
ΠΑΝΑΝΕΙΌ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και Πάνάνειο Γενικό Νοσοκομείο Η­

ρακλείου ύστερα απάτην υπί αριθμ. 34Ι2)3θ)4)|1Ό)ι85' απόφαση του 
Δ)κού Συμβουλίου του Νοσοκομείου, που τροποποιεί την 147)13) 
15.5.85 απιόφαση του Δ.Σ. και την με αριθ. 4)25 CACM.) 13.9.85 
γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου υγείας (;Κ.ε.Σ.Υ.) «έγ- 
κριση προκήρυξης θέσεων από Νοσοκομεία», προκειμένου να προσ 
λάβει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1397)83 «Εθνικό Σύστημα 
Υγείας» Ε.Σ.Υ. το παρακάτω Ιατρικό Προισωπικό για την στελέ- 
χωση του Κέντρου Υγεας Αρκαλοχωρίου, ως αποκεντρωμένης Ορ­
γανικής Μονάδας του ΝοσοκΌυείου, και για περιοδικές επισκέψεις 
στα Κέντρα Υγείας κατά, βαθμό και ειδικότητα,

1. ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ Ιατρικές θέσεις νια το Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου
Α) ΘΕΣΕΙΣ Δ)ΝΤΩΝ:

α) Mio (1) θέση Γεν. Γιατρού Παθολόγου
Β) ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Α'
Δύο (2) θέσεις Γενικών γιατρών ή ΠΑΘΟΛΟΓΩΝ
Μ.α (1) θέση Παιδιάτρου (κατά τακτά χρονικά διαστήματα) 
Μία (1) θέση οδοντιάτρου (κατά τακτά χρονικά διαστήματα)

Γ) ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Β
Δύο (2) θέσεις γενικών Γιατρών ή Παθολόγων..
Δύο (2) θέσεις παιδιάτρων (κατά τακτά χρονικά διαστήματα) 
Μία (1) θέση Οδοντιάτρου (κατά τακτά χρονικά διαστήματα).

Δ) ΘΕΣΕΙΣ ΒΟΗΘΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ
Μία (1) θέση βοηθού οδοντιάτρου (κατά τακτά χρονικά διαστή­
ματα).

2. ΓΙΑΤΡΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

A) Mia (Τ) θέση Επιμελητή Α' με ειδικότητα Μικροβιολόγου.
Β) Mia (1) θέση Επιμελητή Β' με ειδικότητα Ακτινοδιαγνώ- 
στου

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ο) Αίτηση - Δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγείται από τις αρ­
μόδιες υπηρεσίες.
β) Αντίγραφο πτυχίου
γ) Αντιγρσφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος, 
δ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου, που φαίνεται:
— Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος, και

Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής τους. 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βιονραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο, που 
χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόν 
τα του υποψηφίου και σονκεκριμμένα αυτά που προβλέπονται με 
τα στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Νόμου 
1397)83, δηλαδή:

Ιατρική Προϋπηρεσία (σε Νοσοκομεία, Ασφαλιστικούς Οργα 
νισμούς, ελεύθερο- επάγγελμα)

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτή εκπαιδευόμε­

νου) και
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.
Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό ση 

■μιίωμα με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσία 
στικό κριτήριο για την κρίση και αξιολόγηση του από το Συμ­
βούλιο Κρίσης.
η) Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται 
επ,σημα Πιστοποιητί'κά ή Βεβαιώσεις.

Οι αιτήσεις δηλώσεως με τα δ.κ)κά θα υποβληθούν στο Βενιζέ 
λείο· Νοσοκουείο.

Ως προθεσμία υποβολής ορίζονται οι (30) τριάντα ημέρες με 
ημερομηνία ενά.ρξεως την (15η) Οκτωβρίου 1985 και λήξεως την 
(14η) Νοεμβρίου 1985.

Ηράκλειο 11-10-85
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ


